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Debreceni
háztulajdonosok egyesülete.

ii.
Tegnapi cikkemben megígértem, 

hogy ismertetni fogom a debreceni ház- 
tulajdonosok egyesületének célját, a 
miben természetesen az is benn foglal­
tatik, hogy mit nyújt az egyesület a 
maga tagjainak azért a csekély áldozat­
ért, amellyel fentartásához hozzájárul­
nak és fennállását lehetővé teszik.

A kormányhoz jóváhagyás végett 
felterjesztendő alapszabályokból szórol- 
szóra és betüről-betüre közlöm mindazt, 
amit az egyesület szervező bizottsága 
az egyesület céljául kitűzni kívánt.

Az alapszabályok szerint az egye­
sület célja: a debreceni háztulajdonosok 
érdekeinek megóvása és előmozdítása. 
E végből:

a) figyelemmel kiséri az építkezé­
sekre, kövezésre, aszfaltozásra, járdákra, 
vízvezetékre, utca-világiíásra, a lakbér­
leti szabályokra vonatkozó és egyáltalá­
ban a háztulajdonosokat érdeklő ügye­
ket s azok helyes és célszerű elintézé­
sét a hatóságoknál javasolja és sürgeti;

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LÁPTULAJDONOS:
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b) a házak utáni kárbiztositási 

dijak leszállítása iránt intézkedik;
c) az eladó házakat és üres laká­

sokat nyilván tartja és a házat venni 
akaróknak s a lakást keresőknek útmu­
tatást ad ;

d) az adó, illeték, építkezési, lak­
bérleti és egyéb háztulajdonosokat ér­
deklő ügyekre vonatkozó törvényekről, 
rendeletekről és szabályrendeletekről az. 
egyesületi tagoknak jogtanácsosa álta1 
díjmentes felvilágosítást és taná­
csot ad;

e) Sérelmes vagy elavult szabály­
rendeleteknek cél- és időszerű megvál­
toztatása iránt az illetékes hatóságoknál 
előterjesztést tesz és

f) béke-biróságot alakit a háztulaj­
donosok és lakók között esetleg fel­
merülő peres ügyek elintézésére.

Íme e pontok foglalják magukban 
a mai napon megalakuló háztulajdono­
sok egyesületének célját, feladatait. A 
ki tud még nemesen gondolkozni és 
tisztességesen érezni, minden bizonnyal 
belátja, hogy ez az egyesület nem 
humbug, hogy ennek alapítására szük­
ség van és hogy a szervező bizottság­
nak ép úgy, mint a megalakítandó vá­
lasztmánynak tagjait semmi más tekintet
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az udvarban.

nem vezérli, mint városunk önzetlen 
szolgálata.

És félreért bennünket az, aki azl 
hiszi, hogy a hatóságok ellen szervez­
zük az egyesületet, mert éppen a ható­
ságok támogatására szervezzük, arra, 
hogy a hatóságok mindent megtehesse­
nek, ami a polgárok érdekében áll és 
hogy éppen a polgárok nagy táborától 
nyerjék a lcghathatósabb támogatást, 
De a polgárok nagy táborától és nem 
mint eddig, egyes érdekköröktől, a 
melyeknél nem a közintézmények léte­
sítése a főcél, hanem az az anyagi 
haszon, amely azok létesítéséből egye­
sekre háramlik.

Ez okból népszerűtlen manapság 
Debrecen város tanácsa, amelyben pe­
dig — készséggel elismeri mindenki — 
fedhetlen jellemű és jóakarata emberek 
ülnek. De, hát tud-e helyesen gondol­
kozni az a fej, amelynek agyidegeit 
idegen befolyások mozgatják és tud-e 
cselekedni az a kar, amelyet békóba 
szőrit az érdekeltek akarom vagy nem 
akaromja ?

Végét kell vetni már egyszer a 
kártékony befolyásoknak. A tanács tag­
jait ugyan a törvényhatósági bizottság 
választja, de mégsem lehetnek ők bá-

if a és Borsa lino kalapok Feketénél.
Gyors házasság.

A legszebb fekete szemei vannak, 
igen kedves, fitos orrocskája, piros, csókra 
termett ajkai, tizennyolc éves és egy házi­
úrnak a leánya. Két, szőke barátnéja van, 
Ikikkel naponta együtt jár a zenedébe és 
a mint az a három édes leány az utcán 
elhalad, a járókelők akaratlanul is utánuk 
fordulnak.

E napokban a fekete szemű a sírástól 
kidagadt arccal, zavartan, reszketve jött 
haza. A papa előtt, aki a leányát igen 
szerette, íeltünt ez a különös dolog és okát 
kutatta.

A kis leány azonban megtagádott min­
ién felvilágosítást és csak hosszas rábeszé­
lés után mondta el, hogy ma is, mint ren­
desen, két barátnőjével együtt jött haza a 
zenedéből. Egy cukrászda előtt elhaladva, 
az egyik barátnéjának nagy étvágya támadt 
agy kis csokoládés tortára és hosszas gondol­
kodás után mind hárman betértek a cukrász­

dába, hogy nyalánkoskodjanak. A cukrászdá­
ban csak egy fiatal, elegáns ur veit, aki — lát­
szólag — épp akkor akart távozni. Cilin­
derjét kezében tartva, amint őt meglátta, 
hirtelen megállt és .. .

— Villámgyorsasággal, papa, felém 
sietett, kezei közé fogta fejemet ős meg­
csókolt. Én és barátnőim felkiáltottunk, 
az egyik oukrászleány leejtett egy tá­
nyért, az az elegáns ur pedig, mintha 
semmisem történt volna, mosolyogva kö­
szönt és elment.

A papa, mialatt a leánya beszélt, 
összeráncolta homlokát, aztán kalapját, 
botját fogta és azt kérdezte leányától, hogy 
nem sejti-e, ki volt azon ur. Ezt sem 
a leány, sem barátnői nem tudták ós 
igy osak a cukrászda elmét jegyezte fel 
magának.

- a Megcsípem azt az embert, ha 
mindjárt ...

így kiáltott és elsietett. A cukrász­
dába évre, szinte udvariatlanul kért köze­

lebbi felvilágosítást az esetről és a sok 
mentegetésből csak annyit tudott meg, hogy 
a cukrászleány ismeri az illető fiatal embert, 
sőt hosszas habozás után azt is elmondta, 
hogy a fiatal ur igen vagyonos házból szár­
mazó, előkelő hivatalnok, akinek azonban 
néha bolondos kedvtelései vannak.

— No, hát azokból a kedvtelésekből 
ón majd kigyönyitom 1 — kiáltott az öreg 
ur és a csókrablóhoz sietett, hogy őt fele­
lősségre vonja.

A gavallér éppen távozni készült.
— Mivel szolgálhatok ?

Öu ezelőtt két órával a legszem­
telenebb módon megcsókolta a leányomat.

— Ab, vagy úgy ? Ön a papája an­
nak a kisasszonynak ? Igen örveedek 1

Es mintha ezzel a dolgot elintézte 
volna, mosolyogva nyújtotta kezét az öreg 
urnák.

— Úgy látszik, hogy ön egész 
dolgot tréfának veszi. No, de ón majd meg­
tanítom 1

Halász Nándor óra, ékszer- és 
eziistnemü fiz-

. leiében
Vásároljunk menyasszonyi és vőlegényt ékszereket.
Debreczen, Piac-utca,közvetlen a Nagy tőzsdével szemben levő barakban.
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bök, egyes hatalmasok bábjai, mert ez 
a közügyeknek határozott ártalmára van 
Nosza tehát, itt vannak a háztulajdo­
nosok egyesületében a polgárok százai 
és ezrei; a törvényhatósági bizottságot 
viszont mi választjuk, ne tartsanak a 
tanács tagja semmitől, ne adjanak sem­
mit a befolyásolásokra, tegyenek meg 
tisztükhöz méltón a polgárság javára 
és csakis annak javára mindent, mert 
mi a kezünkbe adott hatalomnál, a vá­
lasztás jogánál fogva megtudjuk védeni 
őket, ha kell, mert leütjük a koronát a 
klikk-vezérek fejéről és a klikkek em­
bereiről lerántjuk a palástot.

Mi csak azt akarjuk, aminél egye­
bet a tanács sem akarhat. Követeljük a 
vízvezetéki mü megoldását jól és becsü­
letesen. Talán a tanács mást akar? 
Követeljük a burkolási programm helyes 
keresztülvitelét, a főbb utcai vonalak­
nak aszfaltburkolattal való ellátását s 
valamennyi utca kikövezését. Talán a 
tanácsnak nem ugyanez a szándéka ? 
Követeljük a város érdekében álló min­
den közintézménynek a célnak meg­
felelő tökéletes és a takarékossági elv 
lehető szemmel tartásával történendő 
létesítését. És nem ugyanezt kell óhaj­
tania a tanácsnak is?

És nem érdeke-e a tanácsnak is, 
hogy a városi ^ gazdálkodás megváltoz­
zék, hogy a városi vagyon eredménye­
sebben hasznosittassék és hogy a fölös­
leges, két kézzel szórt ajándékozásokat 
most már, amikor a város nem a saját 
jövedelméből fedezi azokat, de nekünk 
kell pótadóban kiizzadnunk, beszün­
tessük ?

Bizony-bizony, mindez a tanács ér­
deke is és mindenek felett közcél, 
amelynek érvényesülését meggátolta 
mostanáig a magánérdekek betolako­
dása. Haszonbérletet szerezni olcsón, 
szabályzási vonalba eső házakat és 
telkeket eladni drágán, viszont a város 
tulajdonát képező vagyonrészeket po­

tom áron megszerezni, vállalatokat Két­
szeres és háromszoros árakon elnyerni 
és egyre és mindig pumpolni a várost, 
ahol csak lehet, ez a rendszer uralko­
dott eddig. Hát jó volt-e ez? Nem-e 
jobb lenne a tanácsnak is, ha minden 
másként volna? Utóvégre egy város 
nem fejős tehén, amelyet mindenki 
megfejhet és a tanács nem arra való, 
hogy tartsa hozzá a rocskát!

Lám, a háztulajdonosok egyesületére 
mily szép feladat vár: uj rendszert és 
uj életet teremteni a város életében és 
háztartásában. Természetes dolog, hogy 
ettől bizonyos körökben félnek és hogy 
a polgárságot is megriasszák, képesek 
azt a csupán sötétben bujkáló alakok­
hoz méltó vádat is világgá bocsátani, 
hogy az egyesület megalakítása a szervező 
bizottság részéről önzés, mert a tagoktól 
tagsági dijakat szednek.

Undorral fordulok el ettől a csúnya 
vádtól és annyira sem méltatom, hogy 
foglalkozzam vele, mert a szervező 
bizottság tagjainak neve egytől-egyig 
oly tiszta polgári név, hogy az ilyen vád­
dal foglalkozni sem szabad. És mondha­
tom, hogy e város polgárai közül senki 
sem riadt meg tőle, sőt személyesen 
is, levél utján is még többen jelent­
keztek tagul azóta, amióta e piszkoló- 
dás elhangzott. Mert a polgárság megy 
előre feltartöztathatlanul, tudja jól, hogy 
eminens érdekei forognak kockán és 
hogy ezekért kell — most vagy soha 

sikra szállania. Most vagy soha és 
inkább ma, mint holnap, mert holnap 
táján késpn lenne*

És a polgárság azt is jól tudjá, 
hogy az alapítandó egyletben minden 
tag támogatást fog találni olyan esetek 
ben is, amelyekben eddig támogatásra 
nem talált. Rossz és elavult szabály­
rendeleteket keli megszüntetni, uj és 
célszerű szabályrendeleteket kell al­
kotni, a lakbérleti szabályzat megjaví­
tása is égető szükséget képez. Elérhető

-— De, kedt-ea uram, ön helytelenül 
I'eja fei az esetet I Az ön leánya igazán 
bőditóan szép és nem tehetek róla. . .

* Itt a közelben lakik az ügyvédem 
és egyenesen hozza megyek — többet nem 
mju lók, majd megtudja I — Ajánlom ma­
gamul 1

T De kérem, várjon egy pillanatig.
Es akár tetszett az öregnek, akár nem, 

a fia'ól ember tovább kisérte le a lépcső- 
;-n, ki az u oára. Izgatottan értek récrro „ 

cüh5s apa háza elé és a fiatal e b"r ott 
sen tágított
, ” Ha önagysága igazán haragszik,
bocsánatot fogok kérni tőle. 8 ’

Az öre^ ur határozottan tiltakozott 
az ellen, hogy a fiatal ember belépjen a 
nazaua, de hasztalan ellenkezett. Pár pere 
ubtt felertek a lakúéba; midőn a „meglo­
pott kisasszony megpillantotta a fiatal 
embert, a szomszéd szobába akart futni 
di a merész, tolakodó ifjú útját állta. *

— Igazán haiageziK? — kérdezte és

megragadta kezecskéjét, melyet az elrántott 
tőle. Igazán nem tehetek róla, nagysád, oly 
hirtelen támadt bennem a vágy — hiszen 
ön oly nagyon szép.

Erre heves vita 'támadt, melvnek 
folyamán az öreg ur játszotta a mogbotrán- 
kozott fel szerepét, a fiatalok azonban le 
nem vették a szemüket egymásról. Belé« 
pett a szobaleány és jelentette, hogy a ba­
ráton szeretnének a kisasszonvnyal be­
szélni mire ez azt üzente ki nekik, hogy
ídman^ ^ *30r° mu*Ta azonban mőyis

Ságtól 8ZŐke barátn6k ő*tek a kivánosi-

— Nos, megcsípte már a papád ?
— Megtette már a feljelentést?
—. A meglopott“ leányka pedig elpi-

BZt^jefentette'nekíi;0^0* °é2'SÍ' amlll°r

kérte m8rt *» “«•

volna-e mindez más utón, mint 
sülőssel ? Az eladó házak és kEu 
lakások dolgát idő és költséjmvil0 
céljából alkalmas helyen kell öSS7no 8 •“tani. Hol van erre* jobb hely S 

egy ilyen egyesületben ? Adó-illeték é, 
más hasonló ügyekben és különöseb 
ben építkezési ügyekben már sok em 
bér megadta tapasztalatlanságának 
árát Hova fog ezután járulni 5 
tanácsért, ha nem az egyesülethez ? 
A lakókkal való vitás kérdések mind­
ezidáig drága pernek tárgyát képezték 
Ez is megszűnik most már, hiszen ott 
van az egyesület nemes céljai közrt 
a béke-bíróság alakítása is. Szóvá 
Debrecen város polgársága akkor, ami­
kor a legnagyobb örömmel ragadja 
meg az alkalmat, hogy az elképzelhet 
egcsekélyebb áldozattal szervezetbe 

tömörüljön, nagyon is jól tudja, hogy 
mit tesz és nem is a minden lében kanál 
fogadatlan prókátoroktól kérdezi meg 
hogy mit tegyen és mit ne tegyen.
. . A közérdek és jogos magán érde­
kek védelmét tüztük ki célul és ezekért 
bontottunk zászlót. Hogy nem hiába 
mi sem mutatja jobban, mint az, hogy 
egyesületünknek immár több, mint két­
ezer tagja van, éppen elegendő ahhoz, 
hogy ellenségeinket — mert hála isten­
nek már ilyenek is vannak — elnémít­
suk. Még dühőngenek és ordítoznak a 
zsíros koncok elvesztése fölötti nagv 
keservükben, de a mai alakuló köz­
gyűlésen a polgárok ezreinek őröm- 
riadala elfogja nyomni az ő orditozá- 
sukat.

Debrecen a mai nappal a jó útra 
tér és uj életet akar élni. Nagy várossá 
lesz a nagy falu, tisztességes és cél­
tudatos polgári munkásság színhelyévé 
Es utói fogja érni Szegedet, Temes­
várt, Aradot, Nagyváradot és mind a 
többi virágzó magyar várost, amelyek­
től nagy módja dacára úgy elmaradt. 
Talán el is fogja hagyni azokat.

Isten vezéreljen és segítsen erre 
bennünket!

Dr, Havi Nándor.

Mélyen tisztelt ügyfeleink szives 
tudomására hozom, hogy a boldogult 
férjemtől öröklöt

temetkezési intézetet
a régi Dankó BL cég alatt, változat­
lanul, továbbra is fenntartom.

Főtörekvésem oda fog irányulni, 
hogy a gyászoló felek ez ideig cégem 
iránt tanúsított bizalmát

Szolid kiszolgálás ás 
előnyös árain) által

továbbra is kiérdemeljem. 1925

özv. Paokó Béláoí. I

Elegáns és Urs j, /fl. fin. gs gwrmpfrirahát
Csoda olcsón lehet 4% n . —■ „
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fi képviselőház ülése.
1910. december 3.

Az j ülésen Návay Lajos elnököl. Hite- 
esitik a egyzőkönyvet.

Teleszky Kristóf a bíráló bizottság 
nevében jelenti, hogy Vadász Lipót man­
dátumát végleg igazolták.

Az interpellációs könyvbe újabban 
Benjamin János (horvát) tett bejegyzést.

Folytatják ezután az indemnitáet.
Bitner Zsigmond: Reflektál Széli 

Kálmán beszédére és tiltakozik a vasúti 
tarifák emelése ellen, a szeszmonopolium 
behozatala ellen. Helyesli a progresszív 
t dó behozatalát. A dohányárak emelése is 
a szegényebb néposztályt sújtja. A javas­
latot bizalmi kérdés iek tekinti.

Nikosevios Kamii valamit közbeszól.
Batthyány Pál gróf: Már megint a 

k"zje?yző.
Nikosevios: Tintatartó vitézek, (óriási

zaj.)
Bitner Zsigmond: Támadja Láng 

Lajost, a delegáeióoan mondott fekete-sárga 
beszédéért.

Miskolczi Imre: Maga is sárga tinta-
tartót dobált, fekete tintával.

Eitner Zsigmond : Úgy látszik, a 
közbeszóló nem ismeri az eseményeket, 
mert ő volt az egyetlen, aki ellen az eljá­
rást megszüntették. A javaslatot nem fo­
gadja el.

Oedeon Aladár ugyancsak bizalmi 
kérdésnek tekinti az indemnitás kérdését 
és azt nem fogadja el. Támadja a közös 
hadsereget, ahol a magyarságot elnyomják 
és ahol bűnnek tartják a magyar nemzeti 
érzést. Hosszasan foglalkozik az aktuális 
politika valamennyi kérdésével, támadja a 
kormány politikáját és a javaslatot nem 
szavazza meg.

Tüdős János: A népnek - úgymond 
— nem inaemnitásra, hanem céltudatos 
politikán?, mely mindent kielégít, van szük­
sége. Az országnak olyan kormányra van 
szüksége, amely képes helyes, okos gaz­
dasági politikával normális viszonyokat te­
remteni. Olyan kormányra, amely az or­
szág szükségleteinek megfelelő törvényt 
képes és kész is megalkotni és kellő idő­
ben életbe is léptetni. Az, hogy a kormány 
arra nem volt képes, a kormány lelkiisme- 
retlensógét bizonyítja. Bizonyítja ezt az is. 
hogy a kormány 20 hónapon át akar egy 
és ugyanazon költségvetéssel kormányozni. 
Az ilyen eljárás a nép jólétének előmozdí­
tására nem lehet alkalmas. Nem fogadja 
el megoldásnak azt, hogy a nyomda és a 
delegáció volt az oka, hogy a költségvetés 
nem készülhetett el. Inkább érdeke 
lett volna az országnak a budget el­
intézése, mint az annexió jegyébe buj­
tatott katonai követelések megadása. — 
Ha a tisztviselők, tanítók fizetésemeléséről 
van szó, akkor az a válasz, nincs pénz. 
Kívánja, hogy a magyar kisgazdák kellő 
ellenőrzés mellett földhöz jussanak. Uj 
ipartörvóny megalkotását sürgeti, a mely­
ikei a kisipart lábra állíthatjuk. A pénz­
ügyminiszter az adótörvények egy részének 
életbeléptetését felfüggesztette, a mi nagyon 
karos. Bírálja ezután a bankszabadalomról 
szóló javaslatot. Tisza kijelentette, ha a 
készfizetést nem kapjuk meg, akkor 6 is 
az önálló bank álláspontjára áll. Kiváncsi, 
hogy a munkapárt, melyik vezérét fogja 
cserben hagyni. Áttér ezután a választási 
reformra és kifogásolja, hogy a munkapárt! 
uein akarja az általános, titkos, egyenlő

választói jogot. A javaslatot nem fogadja el. 
(Taps és éljenzés.)

Jegyző: Gróf Somsioh Tivadar.
Felkiáltások (balról): Szünetet ké­

rünk I
Bíró Podmaniozky Endre: Hallgas­

sanak, üljenek helyükön.
Batthyány Tivadar grófi Maga az 

utolsó ember, a ki közbeszólhat, hall­
gasson !

Somsioh Tivadar gróf: Röviden 
szólva kijelenti, hogy a javaslatot nem fo­
gadja el.

Székely Ferenc igazságügy miniszter : 
Beterjeszti a bírók és ügyészeknek a mi­
nisztériumban levő alkalmaztatásukról szóló 
javaslatot.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
A jogász ifjúság, mely az idén a 

régi jogaszok összes hires és a közönsó" 
által kedvelt intézményeit felújítja, „Deb" 
receni Jogászólet“ címmel lapot indít meg, 
mely a jogászság szellemi tevékenységét 
fogja a nagyközönséggel megismertetni, 
közölvén azonkívül neves írók és tanárok 
tollából kikerülő szépirodalmi és tudomá­
nyos cikkedet is. A „Jogászélet“ szerkesz­
tősége a következő : Főszerkesztő Patóh 
Sándor, felelős szerkesztő Roncsik Jenő. 
Szerkesztők: Szűcs Kálmán és Kemény 
Géza, Kiadó hivatali fonók: Miszti Károly. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal : Péterfia-u. 
50. sz. alatt van. Előfizetési ar egész évre 
6 korona, fel évre 3 kor. A jogászok eme 
dicséretre méltó komoly vállalkozását a 
jogisz ifjúság barátai és az érdeklődők 
pártfogásába ajánljuk.

^gondnok-választás 
a debreceni re/, egyházban.

A presbitérium 
újraalakítása.

Simonfly Imre halálával megüresedett 
főgondnoki tisztségre tudvalevőleg Kovács 
József polgármestert választották meg. Ezt 
a tisztséget azonban csak a Simonffy Imre 
megbízatása idejére töltötték be s igy a 
következő három évre újabb választás tölti 
be a főgondnoki tisztséget.

Ennek idejét december 28-ik napjára 
tűzték ki. Ugyanekkor történik meg a 
presbitérium újraalakítása is. A november 
12-ikén tartott presbiteri gyűlés, Somogyi 
Pál főjegyző javaslatai alapján, megtette 
ezekre tfezve az előkészületeket

A presbiteri gyűlés jegyzőkönyvének 
a választásra vonatkozó részletét az egyház 
kinyomatta s ezt tegnap küldötte el az 
egyházi hivatal a presbitérium tajaiuak.

A szavazás helyéül kitüzettek:
a Csapó-utcai (í. kerület) választók ré­

szére n Csapó-utcai ref. leányiskola, Csapó­
utca 46.

a I’éterfia-utcai (II. kerület) választók 
részére az egyház tanácsterme, Egyház­
iét 17.

a Hatvan-utcai (Ili. kerület) választók 
részére a református tanítók otthona, az 
egyház konziszt. házában, az udvarban 
hátul, Egyház-tér 17..

a Piac-utcai (IV. kerület) választók 
részére a Miklós-utcai ref. leányiskola, 
Miklus-utca 12.,

a Varga-utcai (V. kerület) választók 
részére a timár-társulat iparcsarnoka, Hu­
nyadi-utca 1,

a Kossmh-utcai (VI. kerület) választók 
részére a református felsőbb leányiskola, 
Kossuth-utca 33.

A szavazatszedő küldöttségek tagjaiul 
megválasztattak:

a Csapó-utcai szavazáshoz elnökül S. 
Szabó József, helyetteséül Gyarmaty István 
és Polgári Márton presoiterek, jegyzőül 
Kalmár Ignác és Tömöri Jenő tanítón ;

a Póterfia-utcai szavazáshoz elnökül 
Sinka Sándor, helyetteséül Medgycssv Fe­
renc, Prém Ferenc presbitereit, jegyzői Sá­
fár László és Dávid Sándor tanítók ;

a Ilitvan-utcai szavazáshoz elnökül 
Török Péter, helyetteséül Szilágyi Bálint és 
Szűcs István presbiterek, jegyzőül Káposz­
tás Imre és Szőke János tanítók;

a Piac-utcai választáshoz elnökül Ka­
zinczy Gábor, helyetteséül Szabó Sándor és 
Tóth Sándor presbiterek, jegyzőül Zong 
János és Nagy Imre tanítók ;

a Varga-utcai választáshoz elnökül dr. 
Kocsár Gábor, helyetteséül Varga Károly 
és Herczeg János presbiterek, jegyzőül 
Horkai Lajos és Baroza Barna tanítók ;

a Kosauth-utoai szavazáshoz elnökül 
Csóka Sámuel, helyetteséül Kardos László, 
Móricz Ferenc, jegyzőül Szemere Lajos és 
Tassi Miklós tanítók.

CSUZ, 
KOSZVÉNY, 
REUMA, £ ■ ■

V— - vywr 
Kitüntetve a bécsi, párisi —
és londoni kiállításokon 
aranyéremmel, oklevéllel.

ellen a legjobb házlizer a hires ISOS

Király balzSari)!
Hatása némely esetben meglepő, amennyiben 
gyakrabban idültebb eseteknél is már egyszeri 
bedörzsölnél a táj dal mák at teljesen megszünteti.

Fos-éifejfájást 5 m alatt mengtet.-»
Egy nagy üveg ára 2 korona telles használati 
o o ellássál. Kapható a feltaláló is kéazitó o o

GRÓSZ NAGY FERENC gyógyszertárában
Kossuth-utca 8, Kölcsönös Segélyző-Bgylet 

uj 2 emeletes palotájában.^ emeletes paiOtajADan.

A batb. főgimnázium 
ünnepélye.

A kegyes tanitórendnek a magyar 
irodalomtörténetből ösmeretcs nemos hiva­
tását kiváló érzékkel és ügyszeretettel 
folytatja a debreceni piarista főgimnázium. 
Mig egyrészt ének- és zenekar létesítésével 
a művészetek ezen ágának szeretőiét is 
beülteti a növendékek leikébe, másrészt 
alkalmat ad arra, hogy önképzésük ered­
ményét nagy közönség előtt is bemutathas­
sák. Végül a piarista rend ősi iskolai tra­
dícióit követi, amikor klasszikus és modern 
színdarabokat jelenít meg a tehetségesebb 
tanulókkal.

A tegnap délutáni ünnepély e tekin­
tetben mintaképül szolgálhatott. A mintegy 
50 főnyi gyermekkar dr. Titz Antal tanár 
vezetése alatt bámulatos precizitással énekelt 
iaen szépen pár magyar nótát, úgy, hogy a 
tapsra ujrát is kellett adniok.

Byron Manfrédjét ösmertette ezután 
formás szabad-előadás keretében Popper 
F'erenc VII. o. t. Magas irodalmi műveltség 
szólt hozzánk e kis előadásból, melynek 
élvezetét fokozta az a szokatlanul finom

Bázlebontás miatt
már csak rövid ideig tart a

i árui ás
Nádudvary Lajos cégnél

Piac-utca 28. a Nagytőzsde mellett
Az összes raktáron levő vászon, kézmii és rövidál uk, női ruha­
szövetek, barchetek, kartonok, gyapjukendők és minden itt 
fel nem sorolt áruk a legolcsóbb árakon lesznek kiár ásítva.
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6a előkelő tartózkodás, mely minden hatás- 
keresés nélkül csak bevezetéssel akart 
szolgálni a kővetkező számhoz: Kovássy 
Miklós szavalatához. Kovássy, Byron Man- 
frédje I. felvonásbeli hires 1. jelenetét adta 
ölő s az érzések gazdag skáláját művészi 
hanglejtéssel és költői átórzéssel adta 
vissza.

Ezután Adler Jenő játszotta Sarasate 
cigány dalait nagy technikával, brilli ms 
előadással. Zongorán Popper Ferenc kísérte 
finoman és biztosan. Precíz összjátékkal 
adott elő a főgimn. zene- és énekkar egy 
nemzetközi egyveleget dr. Titz dirigálásá­
val. Különösen szép volt a Marsollaise és 
a Santa Lucia. Erre a Krakéler c. mono­
lógot játszotta Faller Gyula, nagy derült­
séget keltve ügyes játékával. Fischer Dezső 
kitűnő baritonnal énekelte a Mozart egyik 
áriáját és ráadásul egy magyar dalt. S<:e- 
mcrédv Béla kísérte kitünően.

Az ünnepély clou-ja a „Hófúvás“ víg­
játék volt, melyben Kovács Juci ka urleány 
bájos játéka mellett Kovássy Miklós és 
Kiár Zoltán játszottak, nagyvervvel, kitűnő 
alakítást adva, nemkülönben Plesa István 
és Balkányi Pál. A kitünően sikerült ünne­
pélyt, melyen számos előkelőség és díszes 
közönség volt jelen, Lehár Jupiter indulója 
zarta be, a főgimnáziumi zenekar előadásá­
ban. A sikeroen nagyrészt) van az önképző­
kör kiváló vezetőjének, Bárdoi Ferenc 
tanárnak.

Dr. Kuthy Sándor.

Megkezdődött a
mesébe illő casetták, fran­
cia, angol illatszerek

Központi Br-ogueriában,
Városház épület. 1

Gyilkosság Ujfehértón.
Halál az országúton.

Az ujfehértói legényei sokat beszél­
tetnek magukról. Olyan hires verekedők 
és bicskások, akár csak a tőszomszédságuk­
ban levő téglásiak. Tégláson azonban az 
utóbbi időben nagy csend van, mig Ujfe­
hértón sűrűn fordulnak elő véres esetek.

Csak a napokban történt, hogy P. Kiss 
Károly 70 eves gazdálkodót agyonverték az 
országúton. Az öreg ember húsz éves legény­
fiával hazafelé igyekezett a tanyájukra. 
Útközben azonban találkoztak Pataki Ist­
ván és Bodnár István legényekkel, akikkel 
együtt is mentek egy darabig.

Beszélgetés közben azonban valami 
miatt összeszólalkoztak. A két legény kü­
lön en is kötekedő természetéről ismeretes. 
Csakhamar botokhoz nyúltak, mire a fiat il 
Kiss Károly segítségért futott. De mire 
visszaérkezett, apja már holtan, szótronosolt 
ugygyal feküdt a földön.

A csendőrség a gyilkosokat letar­
tóztatta.

VÁROSHÁZ*.
Mütanrendőri bejárás. Az uj telefon-

kábelek elhelyezésére elrendelt mütanrendőri 
bejárást szombaton délelőtt 11 órakor 
tartották Kováos József polgármester el­
nöklete alatt. A városi hatós ig részéről a 
tiszti főügyész, a lomérnok és CLory Ist­
ván tb. rendőrkapitány jelentek meg a be­
járáson.

Újabb hivatalkihelyezés. A város­
házáról az idén Kihelyeztek az árvaszéket, 
a jövő év elején pedig a leltárbiztosi hi­
vatalt fogják kihelyezni. Mint értesülünk, 
a hivatalt a Kom iromy-haz emeletén fogják 
elhelyezni és a városháza földszintjén üre­
sen maradt helyiségek egyikében a hajdu- 
legónység számira ruharaktárt állítanak, a 
másikban pedig Illéssy Gyula szegónység- 
ügyi fogalmazót fogják elhelyezni, hogy az 
öreg és beteg embereknek ne kelljen az 
emeletre mászkálni.

Az „Alföldi hordógyár“ kérelme,
A^ városi közgyűlés kovezetvámmentessó et 
adott az „Alföldi hordógyár“ vállalatnak. 
Miután a határozatot a belügyminiszter is 
jóváhagyta, a vállalat folyamodott a ta­
nácshoz, hogy az időközben befizetett kö­
vezetvámot térítse vissza.

Ismét húzódik a homokkerti fő­
utca kinyitása. A homokkerti font ki­
nyitása 9 telektulajdonos ellenzésén múlik, 
akik nem fogadi k el a varos által föl- 
ajá lőtt egyezséget. Ezek ellen megindítot­
ták a kisajátítási eljárást, de a miniszter 
már most másodszor küldte vissza a ter­
veket, mert külön színnel kéri megjelölni 
az útvonalba eső, kisajátítás alá kerülő 
területeket. A sok huzavona helyett nem-e 
okosabb volna méltányos egyezséget aján­
lani a kilenc telektulajdonosnak és elke­
rülni a hosszadalmas kisaj ititási eljárást?

Ab uj kataszteri felmérés. A ka­
taszteri felmérési munkálatokat még a jövő 
évben is folytatják a város költségére. A 
kataszteri bizottságot, mely a munkapro- 
grammot fogja megállapítani, december 
8-án délelőtt 11 órára hívta össze a col- 
gármester.

Lemondás. A főispán a napokban 
díjtalan közigazgatási gyakornokká nevezte 
ki dr. Kerekes Sándort, a ki azonban, mi­
előtt elfoglalta volna állását, már le is 
mondott.

Butorvevö'k figyelmébe!
50 százalékos házbór emelés 

miatt kénytelen vagyok a raktá­
ron levő

jViahagani, Palisander ebédlőket, 
hálószobákat és mindenféle bútorokat

bámulatos olcsó áron eladni
meggyőződhet bárki mily csoda 
olcsón juthat mostan bútorhoz.

Tisztelettel 1875

■ íutornag áruháza, ílnnyadi-u. 17.

Uj utcanyitást kérnek
Ajánlat a városnak.
Régi terve a városnak, hogy a Csflpó. 

és Kossuth-u oák közt, a Dégenfeid-tónől 
a Burgondia-utcáig uj utcát nyit a színház 
kertjén át. Ez a terv azonban éppen u ,y 
rém valósulhatott meg eddig, mint a 
Z)ldfa-uto mák a folytatása a Kandia-utcá­
tól a Batthyány-u cáig.

az uj utcák kinyitása rendkívül sokba 
kerülne és éppen ezért akarja behozni a 
város a telekértékemelkedóei illetéket, mely 
teher ugyan a telektulajdonosodra, de 
legalább a telekérték emelkedésben és kü­
lönösen a frontelőnyben megtalálják az 
ill-tők ellenértékűt.

Hogy mennyire hasznosak az uj utca­
nyitások, mutatja az ajánlat is, melyet a 
Csapó- és Kossuth-utoák érdekelt háztulaj­
donosai tettek a városnak, t. i. az es tre, 
ha a város 1911. december 31-éig meg­
nyitja a tervezett uj utcát, legalább a ezin- 
házkertig, az esetre a telkeikből elvágandó 
részt ingyen hajlandók átengedni a vá­
rosnak.

Az ajánlatot Spitz Ferenc és társai 
tették. Azonban a város aligha fogja azt 
elfogadni. Kívánja az értékemelkedési ille­
tékről alkotott szabályrendelet jóváhagyá­
sát, mert akkor annyagi hozzájárulásra is 
kényszerítheti az érdekelteket.

A zenekedvelők társaságának 
2-ik hangversenye.

Világhírű tenorista Debrecenben.
Leone ‘Laffitte, a legendás hírű teno­

rista és Mittniozky Issai h:gedümüvész 
szerepelnek a Társaság deoember hó 5-én 
tartandó 2-ik hangversenyé 1. A debreceni 
közönség igazán hál is lehet az egyesület 
szakavatott vezetőségének, mert a legki­
magaslóbb művészeket szerepelteti állan­
dóan. Emlékezzünk csak vissza Lay- ra, 
Gulp Juliéra, Gerhardt Elénára, Veo-ey, 
\Veiit Lucy, Thomson, Kaufmann Fran­
ci iLra, Gerendayra s a 00 mertek koroná­
jára, a búd pesti filharmonikusok estéjére 
stb. stb., s lehetetlen, hogy a legnagyobb 
elismeréssel ne gondoljunk az ö zeilen ve­
zetőségre, mely szerényen dolgozik s a 
zenei éh t fellendítésének nem emlegetett, 
de jóleső tudatában találja egyetlen ju­
talmát.

Leone Laffitte egyike a ma élő leg­
első tenoristáknak, kit csak Carueóval ha­
sonlíthatunk össze. Han -jának megejtő 
varázsa, tüneményes ó ekteohnikája felől, 
szinte hihetetlen hírek keringenek.

Mitnioky Issairól, a koncert másik 
szereplőjéről csak an yit Írunk ezúttal, 
hogy Schmidt, a i irneves, kegyetlenül szi- 
goiu berlini kritiKus szerint Kubeliktől 
kezdve val mennyi technikai kiválóság ta­
nulhat tőle.

A társaságnak az egész saisonra, gon­
dos előrelátásául, h * vu ki t uu -sziott hang­
versenyei a Következők lesznek : januárban 
a Keipely—Waldbauer quartet a magyar

Király kávéi mégis a legjobbak
sf kívánatra pörkölve, S

• Oebreczen, Dégenfeld-tér II.
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Debussy-vel, Bartók kir. akadémiai zon­
goraművész-tanárral. Februárban Kreisler, 
a legnagyobb élű hegedűs. Márciusban pe­
dig Hoobti Alfréd zongoraművész, a Ru­
binstein nagy díj nyertese játszik. Ezenki- 
vül egy nagy ónekesuő szerződtetése is ki­
látásban van. Lesz továbbá egy vagy két 
házi est is,

Az újonnan jelentkező tagok Csáthy 
Ferenc könyvkereskedőnél levő tervrajzon 
marok választják meg helyeiket. Tagsigi 
díj évi 15 korona, mely minden hangver­
seny látogatására feljogosít.

A Laffitte—Mitoicky koncertre a terem 
I két oldalán pótszékek állíttatnak fel. Jegyek 

ára 4 és 2 korona, állóhelyek ezúttal csak 
igen korlátolt számban árusittatnak el.

A legtöbb fejfájásnak a mértékte­
len evés és ivas következtében elrontott 
í-yomor az okozója. Mi som természetesebb 
tehát, mint hogy a fejfájás megszüntetéso 
végett az emésztőszerveinkből eltávolitsuk 
mindazt a káros anyagot, mely a rosszullé- 
tet okozza.

„Mindazon esetekben — írja dr. Sill­
ier, a nagyhírű budapesti orvostanár — 
melyekben enyhe, biztos és a gyomrot 
kímélő sós hashajtóra van szükségem, évek 
óta csaknem kizárólag a természetes Fe- 
rencz József-keserüvizet veszem alkal­
mazásba“.

A kereskedésekben vagy gyógytárak- 
ban határozottan valódi Ferencz József- 
keserüvizet kell kérni; ahol pedig nem 
kapható, tessék direkt a Ferencz József- 
keserüvizforrások szétküldés! igazgatóságá­
hoz, Budapestre fordulni.

Ä Berta-malom
betörői.

Cigányok voltak.
Csütörtökön éjjel, mint hirül adtuk, 

vakmorü betörés tönént a Berki-gőzmalom- 
ban. A tettesek behatoltak az iroda helyi­
ségébe s a Vvenheim-szekrényt összerom­
boltak. Szerencsére azonban csak 40—50 
korona készpénzt találtak benne s így nem 
nagyon lehettek megelégedve a zsákmá­
nyukkal.

A rendőrség nagy apparátussal foly­
tatta a nyomozást. Nagyon megnehezítette 
a munkájukat az a körülmény, hogy a be­
törők semmiféle bűnjelt nem hagytak a 
helyszínén, ami legalább a betörök kilétére 
útbaigazítást adhatott volna.

A jelekből azonban arra lehet követ­
keztetni, hogy a betörők cigányok voltak. 
Ezek értenek a kovácsmesterséghez s jn-y 
rendelkeztek azokkal a szerszámokkal is 
amelyekkel a hatalmas vasszekrényt fel­
tudták feszíteni. Ez a feltevés semmiesetre 
sem alaptalan. Különben is a közelben la­
kók láttak ott cigányokat ólálkodni, akik 
bizonyosan a helyszíni viszonyokat vizs- 
gálgatbatták.

A rendőrség megkereste a csendőr­
seget, hogy a külsőségeken nyomozzon a 
uetoro cigányok után. Valószínű azonban 
az, hogy ezeknek legelső dolguk volt Deb­
recentől búcsút venni.

SZÍNHÁZ.
Ma,vasárnap, dec. 4-én színre kerül:
Délután 3 órakor j Este fél 8-kor

Liliom Klári. Cigányszerelem.
Népszínmű 3 felv. I Operett 3 felv. 

HETI MŰSOR:
Hétfőn : Czigányszerelem, operett. B) béri.
Kedden : Cigányszerelem, operett. O béri.
Szerdán: Czigányszerelem, operett. A) bért 
Csütörtökön délután: Karenin Anna.

Este: Obsitos. B) béri.
Pénteken: Coriolánus, tragédia. C) béri.
Szombaton: Fedora. Aj béri.

Meghívás.
; A Debreceni Háztulajdonosok Egyesülete

Vasárnap,
í 1910. évi december bé 4-én d. e. MM órahor 
i a BÜBíS*»«:s32e&11«S> dísztermében tirtja.

alakuló közgyűlését,
melyre úgy a már belépett tagokat, mint a belépni 
szándékozókat és érdeklődőket ezennel tisztelettel 
meghívjuk.

Tárgysorozat:
1. Az alapszabályok elfogadása iránti határozat- 

hozatal.

Színészet Böszörményben. Krasznai 
Ernő társaságát megkedvelték B.sz fölény­
ben. A jól szervezett társulat mind a leg­
jobb újdonságokat mutatja be s igen jó 
előadásban.

Az Uranus-szinház mai műsora a
következő: 1. Addai vizezések felhaszná­
lása villamos üzemre. Ismeretterjesztő fel­
vétel. — 2. Lelki harc. Drámai jelenetek.
— 3. Egy szép pár. Bohózat. — 4. Mont- 
serat fivérek vendógfelDpte, a 7 és 8 órás 
előadásban. — Szünet. Reklamograph. Zene.
— 5. Emmi cs az idegen. Amerikai cow­
boy dráma. — 6. Stambultól a fekete ten­
gerig. Utazási felvétel. — 7. A szerencsi 
mostoha gyermeke. Megható dráma. — 8. 
t'regotti megitta a ló orvosságát. Bohózat. 
Előadások kezdete délután 3 órától éjiéli 
12 óráig ötnegyedóránkint. Délután 3—6 
óráig mérsékelt helyárak; este 6—12 
áráig rendes helyárak. Kedvezményes áru 
jegyek ma nem érvényesek. Holnap, hétfőn 
ugyannez a műsor kerül előadásra utoljára. 
Kedden teljesen uj családi műsor. Előké­
születben : Kedden, december h > 6-áu, az 
uj műsorban : Felhívás fegyverhez. Közép­
kori drama. Az amerikai vadnyugaton. 
Amerikai cowboy dráma.

- rnoijarosagt es választmányi tagok választása. 
3. Esetleges indítványok.

„ , A ?J£,trv"0 bizottság gondoskodott arról is, hogv a be-
1 ipili srándókozoknak a közgyűlés ideje alatt a ezukrász-temnben 
taggyüjto-lvek atljanak aláírás céljából rendelkezésükre.

A szervező bizottság nevében :
Dr. Hévl Nándor, Dr. Bruckner Ernő,

szerv, bizottsági jegyző. szerv, bizottsági elnök.

ÚJDONSÁGOK.
* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,

vasárnap az ev. ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben fognak 
megtartatni: a Nagytemplomban prédikál 
Boer Károly segéd-lelkész, a Kistemplomban 
Bethlendy Endre segéd-lelkész, a Kossuth- 
utcai templomban Molnár Ferenc segéd- 
lelkész, az Ispotály templomban Erőss 
Lajos püspök, a Csapó-kertben Kovács 
J mos vallásoktató-lelkész, a Homok-kert­
ben Bereozky József főiskolai szénior; 
a Kistemplomban délelőtt tizenegy óra­
kor Uray Sándor lelkész prédikál. — 
Ma, vasárnap a római kath. templom­
ban az istentiszteletek az alább követ­
kező sorrendben tartatnak meg: reggel 6 óra­
kor hajnali szent mise, 7 órakor csendes 
szent mise, 8 órakor csendes szent mise 
a főgimnáziumi ifjúság részére, kilenc 
órakor ünnepi nagymise, utána szent

beszéd; háromnegyed 11 órakor csendes 
szent mise a leányiskolák növendékei rd* 
szere, fél 12 órakor csendes szent mise. 
Délután fél. 3 órakor keresztény tanítás, 3 
órakor litánia, 4 órakor a Rózsafüzér Tár­
sulatának áj tatossága szent beszéddel, 
körmenettel és litániával. — Ma, vasárnap 
d. e. 10 órakor az úgost. evang. hiiv. 
templomban az istentiszteletet Nikodemus 
Károly segéd-lelkész végzi. — Ma, vasárnap 
a gőr. kath. templomban d. e. fél 7 órakor 
reggeli istentisztelet, 0 órakor azt. mise ;

u- 3 órakor vecsernye, 4 órakor róesa- 
füzór áj tatosság, fél 5 órakor gyász isten- 
tisztelet.

* Bikttvö. Dr. Hajnal Dezső december 
18-án délben 12 órakor tartja esküvőjét az 
izraelita templomban Mandel Mariska ur- 
leánynyal.

* Karácsony előtt. Három hét vá­
laszt el a karácsony ünnepektől, amelyek­
nek közeledtét uz üzletek kirakatai fénye­
sen hirdetik. Ez évben sem maradtak el 
Letzter József udvari fényképésznek szen­
zációs képei, a téli kirakat legnagyobb ér­
dekesség i. Ez évben szépia színezésű fény- 
képnagyítások dominálják a kirakatot és a 
közönség nagy gyönyörűséggel szemle i a 
művészi képeket, amelyek közül ott latjuk 
Vacy János és Szávay Gyula képeinek Két 
pompás nyomatát, fél életnagysága térd­
képben, néhai tizaoó Kálmánnak egy tlat- 
nagyságú platinkópét, Fenyéri Zádor Lajos 
és nejének pompás életnagysága szépia 
képét, amelyhez a kivitel művésziességé­
ben csatlakozik id. Kardos László, ifj. Ma­
gosa György, Killer Margitka életnagysága 
nagyításai, Domahidy Istvánka Szatko re- 
pülőgéyón egy pillanatfelvételben megörö­
kítve és az a két momentfelvételről készült 
nagyítás, melynek egyike Konkoly Togo 
honvéd huszárszázadost usztatás közben 
lóháton örökíti meg, míg a másik három 
úszó kutyát ábrázol. Ezeaer. kívül van né­
hány régi képről készült nagyítás és aquarel,' 
amelyek mindegyike érdemes a mogte-1 
kiütésre.

* A képkiállitía gyásza. Tegnap
délután tivirati értesítés érkezett a kiállí­
tás igazgatóságához, mely a szomorú hirt 
közölte, hogy meghalt Bruck Lajos festő­
művész, a magyar művész-világ egyik ve­
teránja. A kiállítás igazgatósága nyomban, 
a hir vétele után gyászfatyolt tett Bruck 
Lajosnak a kiállításban levő két képére, az 
„Érdekes olvasmány“ és a „Kastély irat­
tárában“ cimüekre.

* Szabad iskola. Holnap, hétfőn, de­
cember 5-én dr. Széli László, gazdasági 
akadémiai tanár tart előadást az ivóvízről, 
vetített képek, fali táblák és demonstrációk 
bemutatásával. Szólani fog a viz szerepéről 
a természetben, annak körútjáról, a lorrá- 
sokról, patakokról, folyókról és tengerek­
ről, a víz tulajdonságairól, összetót léről s 
dinpozitivokon be fogja mutatni a vízben 
élő apró szervezeteket. Ha valahol, úgy 
Debrecenben bir nagy jelentőséggel egy 
ily előadás, föle,' jelenleg, a vízvezeték épí­
tése alkalmával s a kiváló vegyésznek elő­
adásában ez a téma bizonyára még inkább 
fogja vonzani a közönséget, amely most 
állandóan szinültig szokta megtölteni az 
Ipartestület dísztermét, a december ö-iki 
estén dr. Kun Béla helyett, aki családi kö­
rülmények folytán vau akadályozva, dr. 
Harmat Emil fog tartani előadást. A bűn­
cselekmény, mint társadalmi jelenség ói­
mén, amely előadás első sorban a szoci­
ológia iránt érdeklődőkre bírhat jelentőség­
gel. Az előadások ingyenesek és csig 6 
órakor megkezdődnek.

5

Kovács Gyula és Társa
KarácSopyi OccaSió

Em58i.«livsati; fei*skelubí
Debpeczen, Főién B5«

(Hungária kávéház mellett.)
női felöltőkben, Divat bundák, pilisek és szőrme kabátok, 
eany es gyermek felöltők, boák, muffok. Oostümök, pongyo^ 

--------------------------------- lak, színházi es esti köpenyek divatsziliekben.
Csipke, selyem és szövetblousok, dusválasztéka 

Alkalmi vásár leszállított ~
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* Debrecen menyasszonyai és vő­
legényei. Az elmúlt héten városunkban a 
következő eljegyzések történtek: Kovács 
Béla Neumann Rózával, Novák Géza 
Széles Mariával, Kaufmann Sámuel Brúok 
Rózával, Szodrai István Kóródi Máriával, 
Székelyhídi Gábor Vámos Máriával, dr. 
Kádár István Báthori Ilonával, Cage József 
Pinoós Juliánnával, Petkó Mihály Ta yl 
Katalinnal, Glozus Izidor Rosenfeld Mar­
gittal, Szigeti József Bánki Juliánnáyal, 
László István Szarka Jolánnal, Szalai 
József Nyíri Margittal, Kiss Gábor Fórián 
Margittal, Faragó Mihály Kiss Sárával, 
Kovács István Aszódi F* Mivel.

* A zenede városi kezelésben.
A közgyűlés 8000 kor. évi segélyt 
szavazott meg a zenedének. A 
határozatot a belügyminiszter jóvá­
hagyta. Mint értesülünk, a városi 
zeneegylet, mely eddig a zenedét 
fenntartotta, ajánlatot tett a város­
nak, hogy ezen kultúrintézményt 
vegye házikezelésbe.

* Jogász-bál. A jogakadémia ifjúsága 
elhatározta, hogy — tekintettel a tavalyi 
táucesíély sikerére — ebben az évben, a 
régiekhez hasonló, nagy jogász-bált rendez. 
Az előkészületek már nagyban folynak, 
most napok óta a bálanyák felkérésével 
van elfoglalva a rendezőség, azután a véd­
nökök ielkérósore kerül a sor. A felkérendő 
bálanyák és védnökök sorában a polgári 
és katonai előkelőségek és azok nejei sze­
repeinek és tokintettel arra, hogy az ed­
digi felkérések csaknem mindenütt ered­
ménye ek voltak, a jogász-bál sikere már 
igy is előre biztosítva van. De még jobban 
biztosítja a sikert azon körülmény, hoay 
mikor az idén oly sok mulatság van ké­
szülőben, bogy választani kell, hogy erre, 
vagy arra a bálra menjünk-e el, a jogász-bál 
az összes úri társaságoknál, minden lányos 
húznál a kiválasztott bálok közölt foglal 
helyet. A rendezőség mindent elkövet, hogy 
a bál rendezése és fénye e nagy érdeklő­
déshez és a régi jogász-bálok hírnevéhez 
mindenben méltó legyen. A báL1911. fenr. 
1-én lesz az Arany Bika szálloda dísz­
termében.

* Eljegyzés. Böszörményi István fü-
szerkereskeaő, a debreceni kereskedő világ 
tekintélyes fi ital tagja eljeayezte Mikó 
József birtokos kedves és szeretetreméltó 
leányát, Rózsikat.

* A karácsonyi jótékony vásár. A
Szent Erzsébet Egyesület elnö%sérre felkéri 
azokat a szives adakozókat, akik a kará­
csonyi vásár céljaira ótelnemüeket ajánla­
nak fel, hogy azokat f. hó 9-én, pénteken 
délut m 3—5 óra között, amennyiben pedig 
könnyen romlandók volnának, f. hó 10-én, 
szombaton rergel 9 órai or szíveskedjenek 
fel-üldeni a Bika-disztermébe, ahol is azok 
a választmány ahal fognak átvétetni. Egy­
úttal felkéri azokat a kereskedőket is, akik 
saját részükre a vásárban árusító helyet 
hkarnak leiojlalni, hory f. hó 9-éu, pénte­
ken d. e. 9 órakor jelenjenek meg a bika 
diszterméuen a hely kijelölése oelj iból.

* A helybeli esperantista csoport
vezetősége értesíti mindazokat, a kik az 
Esperanto esti kurzusra már jelentkeztek, 
vagy jelentkezni kivá inak, hogy ma, va­
sárnap (dec. 4-én) délután fél 3 órakor, a 
rof. kollégium 2-ik akadémiai tantermében 
(főbejár n, I-ső emelet) megjelenni szíves­
kedjenek, a kurzus idejének és helyének 
megbeszélésére.

* Halálozás. Vettük a következő 
gyászjelentést: Mély fájdalomtól megtört 
szívvel tudatjuk a Jelejthetetlen jó feleség, 
testvér és sógornő: ifj. Nagy Józsefnő szül. 
Fekete Róza f. hó 2-án, életének 32-ik 
évében, hosszas szenvedés után tör.ént 
gyászos elhunytét. Kedves halottunk hült 
tetemei f. hó 4-én d. u. 2 órakor fognak a 
ref. egyház szert irtása szerint, a Baross-u. 
1. számú házunktól, a Nagytemplomban 
tartandó gyászima után a Hatvan-utcai 
temetőbe örök nyugalomra tétetni. Mely 
végiisztességtételre rokonainkat, jó bará­
tainkat és ismerőseinket szomorodott szív­
vel meghívjuk. Debrecen, 1910. decemb. 3. 
Áldás és béke drága poraira! Bánatos férje: 
iíj. Nagy József. Testvére: özv. Laboda 
Józsefnő Fekete Eszter gyermekével: Té­
vézzél. Apósa: polg. Nagy József nejével 
Kovács Zsuzsannával. Sógornői és sógora: 
Nagy Zsuzsánna férjével polg. Tóth An­
drással és gyermekeivel, Nagy Eszter, 
Nagy Sára, N .gy Ferenc, Nagy Mihály. 
Valamint számos rokon nevében is. A te­
metést Gebauer temetk. int. rendezi.

* Gázmérgezés. Eisberg Gusz­
táv Simonfíy-utca 2. szám alatti 
lakásán, a cselédszobában, tegnap 
reggel gázmérgezés történt. Balogh 
Róza és Mezei Erzsébet cselédek 
a gázömlés következtében elvesz­
tették eszméletüket. Szerencsére 
a bajt még jókor észrevették s az 
előtelefonált mentők csakhamar 
eszméletre térítették az elalélt leá­
nyokat, akiknek komolyabb bajuk 
nem történt.

* Házasságkötések, Legutóbbi ki­
mutatásunk óta az állami anyakönyvvezető 
előtt a következő házasságok köttettek : 
Takács Sándor Rica Máriával, Moskovszky 
Ferenc Kripkó Honival, Grósz Náthán 
Er el Eszterrel, Szabó Sándor Berec Esz­
tertől, Tóth Andris Pataki Zsuzsannával, 
Bereczki Sándor Horn Gizellával, Gy n- 
gyösi Sándor Szabó Juliánnával, Sarkadi 
Lajos Németi Julián ával, MLkolczi J >zsef 
M esi Eszterrel, Gombáosi Gyula Kristóf 
Erzsébettel, Kiss István Kaszás Erzséoettel, 
Blidár János Marozsán Eszterről, H. Kun 
János Magvari Erzsébettel, Ungar Laj s 
Czi ere Juliannával, Lente János D irabos 
Juliánnával, Szarvas Péter Magyar Eszter­
rel, Vis czkv Ferenc Riczkövy Julianná­
val, Szabó József Szilágyi Eszterrel, Katona 
Jlzsef Erdélyi Eltérnél, Fenyődi József 
Fehér Rózázal, Vanatka István Kalmár 
Kalmár Zsófiával, B^senyei János Schnei­
der M íriával, Csák Sándor Mile Juliánná­
val, Csák József B ajnódli Eszterrel So­
mogyi János Szegedi Észténél, Német 
Sá .dór Szedlár Julánnával, Horváth József 
Burai Mari tval.

* A városi világítási vállalat köz­
hírré teszi, hogv folyó hó 4 én, vasárnap a 
Péterül külső részén, a Sirnonyi-uton, a 
Sestakertben, a Nagyerdőben, a Palla on 
és az x%rpád-tóren a villan oi áramszolgál­
tatás a villamosvasat számára vérzendi 
átalakítások miatt reggel 7 órától délután 
3 óráig szünetelni fog. A hálózat többi ré­
szében az áramszolgáltatás — mint rende­
sen minden vasárnap — déli 10 órától 
délután 1 óráig szünetel.

T Menyasszonyi kelengyék, színes 
és fekete ruhaselymek, menyasszonyi koszo­
rúk, fdtyolok nagy választékban kaphatók 
Szabó Lajos Fiai cégnél.

* Tegnapi halottak. A tegnapi uan 
folyamán az állami anyakönyvi hivatalhoz 
a következő halálozásokat jelentették be ■

• Ozv. Kiss Bilintné rét. 71 éves, Guttmann 
Ignácnó izr. 66 éves, Nagy Sándor ref. 47 
éves, Nagy Juli inna ref. 20 éves.

* Munkásgimnáziumi előadás, a
debreceni munkás 'imnázium f. hó 4-én 
vasárnap délután 5 órakor nyílik me* az 
ipartestület dísztermében (Simonffv-utca 3 
II. cm.). A megnyitó beszédet Dávi iházy 
Kálmán ipartestületi eluők tartja. Utána 
következik az előad is, amely a magyarok 
egyik kiváló és a ku túra igen magas f0. 
kán álló testvérnemzetéről szól: a fi mekról 
és azok kultúrájáról. Előadó: Szabó Mir­
ton dr. főgimnáziumi tanár. Belépti-dij 
nincs, az előadást tartalmazó füzet kapható 
az előadás alkalmával 10 fillérért. Az elő­
adást 60 vetített kép kiséri. Akik ezt a 
március végéig tartó munkásgimnáziumi 
sorozatot állandóan látogatni óhajtják, je­
lentkezzenek a munkásgimnázium vezetőjé­
nél az előadás előtt és után. A vezetőség 
ez utón is meghívja a munkásgimnázium 
barátait.

.* Nyilvános köszönet. A Joghallga­
tók Onkepző Köre által f. hó 1-én rende­
zett „Jogász-Soiréen“ felülfizettek: Dr. Tóth 
Lajos akadémiai igazgató 10 K, dr. Kovács 
Gábor 2 K. N gy Dedi, Antalfv József, 
dr. Sáfár László 1—-1 K, N. N. 50 fillér. 
A szives adakozóknak adományaikért ez 
úttal mond hálás köszönetét a rendezőség.

* Hölgyeim, a legszebb színházi, es­
télyi, látogató és utcai ruhák, kosztümök, 
blusok, pongyolák a legszolidabb árak mellett, 
rendkívül ízlésesen készülnek Serényi Anna 
női szabónál, Péterfia-utca 4.

* Fischer Jakab látszerész, üzletét 
Piac-utca 21. szomszéd házna helyezte át.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, ismerősök, jó barátok, kik felejt­
hetetlen jó apánk, nagyapánk, néhai polg. 
Kálmán András f. hó 3-ikán történt vég- 
ti-ztessógtételón való megjelenésűk által 
mély fjjdalmunkat enyhíteni szívesek vol­
tak, fogadjás ez utón is hálás köszdnetiin- 
ket. Debrecen, 1910 december hó 3-ikán. 
A gyászoló család.

* Hulló falevél oirrtbalomra kapható 
Aczél an tquáriumában. Ara K. 1.50.

* Villamos világítást, ivlámpák, moto­
rok berendezését szakszerűen és ízlésesen 
vál alja Földvári L., Piac-utcai barak. Csillá­
rok, Wolframlámpák, ivlámpaszenek állandó 
nagy raktára.

* „Kolibri“ hüvely! Feltétlenül ízlelje 
meg mindenki. Kapható Harmathynál.

* Pénz, szivar és cigarettatárcák, női 
kézitáskák és utazó felszerelések legolcsóbbak 
Mentze áruházában.

* Elegáns kocsitakarók, lópokrócok 
pamut és gyapjú flanell takarók remek vá­
lasztékban. Kardos Lászlónál Kossuth-utca 9.

* Dóczy újabb nótás könyve már kap­
ható a Harmathy anliquariumban.

" Hunnia képei szépek, Hunnia képei 
olcsók, Hunnia képei tartósak, Hunnia leve­
lező-lapjai szenzációsak olcsóságban és kivi­
telben. Hunnia míü-rem a Piac és Csapó­
utca sarkán, az utcai oldalon van. Hunnia 
modern berendezésű fényképészeti és festé­
szeti műterem.

* írógép, varrógép, számozőgép és 
kerékpárokat újonnan berendezett műhelyemben 
legtökéletesebben és gyorsan javítok. Föld­
vári L., Piac-u. barak.

SConcz Sózsef

Karácsonyi vásár.
fest és vegyileg tisztit um,

tsw~3vtpbHft QySf és fÖüzlct I AT&Dy Jf4DOSelltOA 10.

ruMi üifog&stalanui Fiók 1-*°'3'

Általános feltűnést kelt. Mesés olcsó árak. 140 cm. széles angol kosztüm kelme ezelőtt 
Irt. 2 80 most fit 1 40. Egyszínű diagonált kelme 88 kr. Halbordás kelme mtr. 79 kr. 
Szürke angol kelme 61 kr. mtr. Óriási árleszállítás minden más cikkben is. =====
ASZVaL&S JöSSHJF cég, Kossuth-utca 4. sz&s.
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* Ehrlich féle gyógymód 606. Schidlof 
német, francia, angol nyelvtan most jelent 
meg s már kapható Harmathynál, Ftivész- 
kert-u. 14.

* Valódi orosz sárcipők Békés Lajos 
cégnél.

* Tulhalmozás előtt rendelje meg min­
denki a karácsonyi fénykép szükségletét Burg 
Izsónál (Kossuth-u. 24.), hol a legfigyelme­
sebb, legolcsóbb és legszebb fényképek ké­
szülnek. Fényképnagyitások a legrégibb kén­
ről is már 10 kor.-tól feljebb.

* ÖJ divatos fali képek állandó nagy 
választékban, feltűnő olcsó árakban kaphatók 
és megtekinthetők. Thaisz A. papirnemii áru­
házában.

* Debreceni kalendárium 1911-re 
kapható Aczél Antiquariumában.

* Mikulásra szép dísztárgyak és 
igen finom, friss cukorkák kaphatók a 
cukorkagyár városi raktárában. Tisza- 
palota.

* Villamos csengők berendezését, javí­
tását, évi jó karban tartását szakszerűen és 
olcsón eszközli Földvári L., Piac-utcai barak.

* Jókai, Abonyi, Eötvös, Rákosi stb. 
összes müvei fél áron Harmathynál, Füvész- 
kert-u. 14. Pallas Lexikon alkalmi áron kap­
ható !

* A világhírű, pontos járású Zenit 
zsebért k kaphatók Wolframnál, Piac-utca 
88. szám.

* Francia babák, baba-kocsik, tör­
hetetlen és mindenféle automaticus gyermek- 
játékok legnagyobb választéka Mentze áruhá­
zában, K >ssuth-u. 4. sz.

* Bármily könyv beszerzése előtt feltét­
lenül keresse fel a. Harmathy antiquariumot, 
Füvészkert-u. 14. Óriási raktár! Könyvek fél 
áron! Árlap ingyen !

* Bélelt bőrkeztyük 1 irt 30 krtói a 
legfinomabbig nagy választékban kaphatók 
Vitáriusnál, Szent-Anna-utcában.

DBBBECZENI újság

* Jó mosó barohentek, flanellek, 
fehér Hinór éspiké barohentek elsőrendű 
minőségben és jutányosán Kardos Lássló- 
nál, Kossuth-u. 9.

* Oooaslo szűcs árukban. Tulhalmozott 
szticsaruimat december hó 25-ig, tetemesen 
leszállított árban árusítom el. Leányka biber 
boák 8 K-ért, muflon garnitúrák 16 K-ért, 
persianer, ofsoson, verz, scunks, meárder, 
karmantyúk és boák, úgyszintén szőrme ka­
bátok minden hosszúságban 30% árenged­
ménynyel Rózsa Lajos főposta melletti szties 
aruk nagy raktárában.

* Veszek mindenféle könyvet, képet, 
régiségét, régi használt levélkoverteket. Har­
mathy antiquarium, Fiivészkert-u. 14.

* Legelegánsabb férfi ruhák készül­
nek Szabó László férfi-szabónál, Széchenyi- 
utca 1. szám.

* A Polgári Takarék és Segély- 
Szövetkezet, Piac-utca 73., a 15-ik évtár- 
sulaira már a mai naptól kezdve igen olcsó 
heti befizetésekkel, minden levonástól ment, 
könnyen törleszthető kölcsönöket folyósít.

Ozig.-htively mindenféle, legolcsóbb 
Harmathynál, Füvészkert-u. 14.

* Fésűk, hajtük, hajkefék és a legújabb 
hajdiszekből naponta érkezik újdonság Mentze 
áruházába.

Képzőművészeti kiállítás.
Balogh Bertalan előadása.

Tegnap este szinte zsúfolásig telt meg 
a kiállítás két helyisége s ezúttal nemcsak 
a nagy Ízléssel elrendezett tárlat, hanem 
dr. Könyves Tóth Mihály előadása is von­
zotta a közönséget.

A legkomolyabb művészi milliöben 
dr. Könyves Tóth Mihály városi tanácsnok 
a karikatúrákról tartott" pompás, az ügy 
szeretetétől áthatott előadást. Hogy az elő­
adó mennyire biztos tárgya kezelésében,

annak kézzelfogható bizonyságait adta 
azokkal a pompás karikatúrák kai, melyeket 
6 rajzolt a közönség előtt. Nagyszerűek voltak 
Napoleon karikatúrái, debreceni disznó­
kereskedője pedig a legélénkebb derültsé­
get váltotta ki a közönségből. Tóth Mihály 
dolgozatával valóban érdemes munkát vő»- 
zett s a közönség és mindnyájan hálásak 
lehetünk neki mindig színvonalon tartott, 
sokszor költői lendületű s elejétől végéig 
kitűnően előadott felolvasásáért, melyet a 
közönség sürü tapssal hálált meg, míg az 
Orsz. M. Képzőművészeti Társulat nevében 
szóval Bert an 1Saz8ató köszönt meg néhány

1 . M.a d\*fé! tizenkettőkor Balogh Berta-
lan tart szabadelőadást a kiállításban. Balogh 
Bertalant a Csokonai-kör és a csütörtöki 
felolvasások közönsége a lehető legelőnyö­
sebben ösmeri az előadói emelvényen. Ott­
honának, Miskolenak közönsége az ottani 
közmuveiődesi egyesület elnöki székóbo 
ültette s annak ügyeit innen is, a távolból 
vezeti. Művészeti ügyekben már végig agi­
tálta az országot s Budapesten épen olyan 
figyelemmel hallgatták, mint szerte a vi­
déken. Rendes munkatársa egyetlen művé­
szeti folyóiratunknak, a „Művészein >k\ 
sűrűn dolgozik a Budapest, és Pesti Hír­
lapnak. Előadása elé a legnagyobb várako­
zás®?1 tekinthet a közönség, hisnen leg­
utóbb, csütörtökön, a kath. gimnáziumban 
tartott előadásáról úgy a jl mvoltak, mint 
egész sajtóink osztath n ol smoróasei emlé­
keztek meg. i:

BŐIÉI
mint szövetkezet

(Plao-ntca 32. szám, volt Szedlák ház).
: Olcsó és kérészietekben visszafizetheti kölcsfl- 
noket nyújt. Állandó betéteket magas kam a- 

toztatásra elfogad. I£/31

Csodaszép ékszerkiáliitással
nyitja meg ez évi

Karácsonyi Magyvásáiját
magyarország legnagyobb órás, ékszerüzlete

Arthur és Társa
Az ékszerész munkások remekei vannak e kiállításon felhalmozva, a legegy­

szerűbbtől a legpazarabb kivitelig, művészi összeállításban. 6,y
A karácsonyi vásárló közönség figyelmébe ajánljuk, hogy a cég országszerte 

elösmert olcsó árait a karácsonyi vásár alkalmából

mélyen Beszállította
s igy alkalmat nyújt rá, hogy aránylag igen olcsón vásárolhatunk gyönyörű kivitelű 
maradandó értékű s legtöbb örömet szerző Karácsonyi ajándéktárgyaiból.

1



rwwIM

-1"

8

Üzlet áthelyezés!

Rose Dezső
ékszerész és órás üzletét

tetemesen 1821

megnagyobbítva

Piac-utca 32* szí
aíá, a volt Szedlák házba 
Sm^a.y«2KÍ® sí*. 

! 1

CSARNOK.
A legszebb asszony.

— Regény. —
(Folyt.)

Labor és Láborné megörültek, mikor 
meglátták, hogy a hajóról mentőosolnakot 
bocsátottak le és négyen teljes erővel 
eveztek feléjük. Lábor László izgatottan 
viselkedő feleségét meg is nyugtatta:

— Most már édesem, nincs ok az 
aggodalomra.

— De a viz erősen szivárog.
— Az igaz — szólt közbe a halász — 

de ha bírjak a matrózok erővel, úgy még 
idejében érkeznek.

— Merjük addig a vizet — buzdította 
a többieket Lábor László.

Kétszer sem kellett mondani. A ha­
lász felkapta az ülésen lévő ételes csészé­
jét és gyorsan merte vele a vizet. Lánor 
és Láborné pedig a két kezével csinált 
tölcsért s úgy merte a vizet.

— Ez is valami — jegyezte meg 
Lábor. — Annyi vizet mindenesetre kime­
rünk, amennyi beömlik. Semmi kétség benne, 
ha bírják erővel, ideérnek a osolnakkal, 
könnyen átszállhatunk, legfelebb a pod- 
gyászunkat nem tudják megmenteni.

— Mindegy, csak mi érjünk célt, vá­
laszolta Lábor.

(Folyt, köv.)

HTYILTTÉR*)
Van szerencsém tisztelt vevőim szives 

tudomására hozni, miszerint Tóth Miksa, 
üzletem volt alkalmazottja, szolgálatomból 
f. év december 1-én eltávozott s igy ré­
szemre sem üzletek szerzésére, sem emjem 
illető pénzfelvételre többé nem jogosult.

Debrecen, 1910 december 4.
Földvári Lajos, 

Földvári L. cég tulajdonosa.
, E rovat alatt közlőitekért nem vállal felelős­

séget a Szerk.

rtSRBCZENI UJ8AO

L&tszerész üzlet áthelyezés.
Van szerencsém a mélyen tisztelt közön­

ség tudomására adni, hogy üzletemet a szom­
széd házba, Piac-utca 21. szám, a Sesztina 
házba helyeztem át. Amidőn is a n. é, közön­
ség becses pártfogását kérem továbbra is 
fenntartani.

Tisztelettel:
Fischer Jakab.

 \

MUSCHONG-B UZIASFÜ HDD

IBIIZIÁSI PHÖNIXásvány!

BAKTÉRIUM MENTES természetes ásványvíz, üdít- 
gyógyít. Vese- és tiólyagbajoknál, a vesomondonce 
idült hurutjainál, hugykő- és fényképződésuél, a lég­
utak és a kiválasztó szervek hurutos bántalmainál 
kitűnő hatásúnak bizonyult. Orvosilag ajánlva. Főlerakat

Fried és ESwenheim SSiSÄ
utca 72. Telefon sz 740.

Uasiiutor

és sodrony ágybetét készítő

Ntúiüaoo J. Ml
Készítek a legkényesebb ízlést is kielégítő e a 
legegyszerűbb vasbutort és sodrony ágybetétet.

Mindennemű Javítást elvállalok. 16621

Házat keresek megvételre 
de csak Is Kossuth- Szécsényl- Miklós és 

Arany János ntoa elején. 1935
Ajánlatot „1985“ jeligére ké­
rem a kiadóhivatalba küldeni.

NŐI KALAPOK.
miatt legmagasabb igényeknek is megfelelő 
modern női kalapok mélyen leszállított ár­
ban adatnak el. Gyászkalapokból állandóan 
nagy raktár. Kalapdiszitőnő, esetleg e°v 
ügyes kézi leány azonnal felvétetik. 1 í 8 í

S6JÜMJMER jliÓRjté Jíatvan-u. i1.

Üzlethelyiségek!
Szécbenyi-utca elején, legjobb 
helyen, február 1. vagy május 
:: elsejére kiadó ::

1! janknak is nagyon alkalmas !!
Cime megtudható a kiadóhivatalban. 1987

IS 10, december 4

19076-19580—1910.

Árverési hirdetés.
A Debrecen sz. kir. város tulajdo­

nát képező Fried-féle 76 hold 1098 
négyszögöl területű földnek az 1911. év 
október hó 1-től 1914. évi október hó 
1-ig terjedő 3 évre árverés utján bérle­
adása rendeltetvén el, ezen nyilvános 
szóbeli árverésre határnapul 1910. év 
tieo3mter hó 20. napjának d. e. 10 
óraja a városháza nagytanácstermé­
ben tűzetett ki, erről az árvert 1 n 
szándékozók azzal értesiteti ex, hogy az 
árverési feltételek a számvevői hivatal­
ban, a hivatalos órák alatt megtekint­
hetők.

Árverelő kötelesek az 1821 kor. 
kikiáliási ár 10 százalékát bánatpénzül 
az árverelő bizottságnál letenni.

Debrecen, 1910. noxenber 28.
1971 A városi Tanács.

Kipróbált

Zseb, inga, fali „ 
ébreszti órákat

legszebb éhszereket
jótállással legcélszerűbben

Kúrián Gyula
elösmert Johlrnevü 1793 

müórásnál szerezzük be.

Debrecen, Piao-u. 42. sz.
Ahol javítások is a legjobban és 
legolcsóbban, jótállással készülnek

Mehivó.

A Debreceni Tisztviselőtelep
létesítésére alakult szövetkezet tagjai a Máv. 
üzletvezetőség vizsgatermében (Tisza-palota
11 em. 26.) f. hó 11-én délelőtt 10 órakor meg­
tartandó

rendkívüli közgyűlésre
í. meghívja

az Igazgatóság.
Tárgysorozat!

Határozathozatal a kutak és kerítések 
pályázatának odaítélése és a kerítések fel- 
állítási költségeinek megosztása tárgyában.

Fehérneműt hófehérre, gallérokat FEUERSTEIN Aranygólban 
csont kemény magosfenvre tisztit . 0. , co «.«*1*.Teieron.«ámT3z. mosoiiitezete, Piac-utca 63. piac 42. Lamreciit-félapalota

Világhírű „HABIU“ kalapok Í2KL325Í
géplakatos mester, Debrecen II. kér, Bethlen-utca 48. szám alatt.
A Cívlon & Shuttievoriti Ltd, anqo! QépqyárosoX Mpy, bizományi raktára.

Elvállal bármily szerkezetű nehéz járású szecskavágókkat 
könnyű járásuakra való kijavítását és átalakítását. — Továbbá újon­
nan készült könnyű járású szecskavágók, répavágók és tengeri morzsolok
is kaphatók j «6*» 1 leist mell©**1

„f 'imdbsfinyo® 8&x*1»»mu heti vagy havi részlcmzctésre is.
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14 m set^on Ku sem „€voe“
hajcsodaszer .

:: tebizonyithatólig "
hatásos

kopaszság, hajhullás, 
hámlás elleni szer. 

,Evoe* erősíti és fris­
síti a fejbőrt, erősih 
és elősegíti a haj nö­

vését. Egy nagy üveg ára, igen kiadós 5 kor. 
három üvegé 12 kor.Evoe* csoda-crém ránc. 
v mmerli, redő, bőkrata ellen. Nagy tégely 4 
korona. „Evoe* keleti szépitő-szappan 1 kor. 
\i ,Evóe* társaság főraktára: BALOGH J. 
Wien, 11/555. Prátersrasset 57. 417.1

Eladó.
191 darab süldő.
69 darab süldő.

1 nyolcas cséplő garnitúra.
20 métermázsa piros köles.

1 tehén, vágni való.
1 lószekér és egy vaseke.

Több városi és vidéki házak és kis- 
sebb-nagyobb földbirtokok eladók és ha­
szonbérbe adók, olcsó ár és kevés kész­
pénzzel. Bővebbet
Báoz János, Debreczen

Tímár-utca 13.

Aranyat részletre.
Mindenki aki 14 K.-át beküld kap 
rögtön egy valódi ez'ist remontolr órát 
dupla fedéllel, remekül vesve és egy 
14 karátos aranyláncot cs. és kir. 
védjelző hivatal által lebélyegezve, 
modern facouban 66 gramm nehéz 140 
K.-ért. mely összeg havi 4 K-ás rész­
letekben is törleszthetö. Szállítás min­

denfelé. Az első 14 K. részlet utánvéttel is beszedetik 
Arany áru szétküldést ház R. Leohner, Lundenburg,

jE IV €5 E Za WJZa A
bőr, olpészkellék, cipőfelsőrész, 
szerszám- és kaptafa-áruház

BUDAPEST, SZBRBOSBN-uTCA 22/b. 
TELEFON 97—60. TELEFON 97—60.

ÖN VÁSÁROL
zását is

hitelbe és megfizeti 
ros.zhlszcmU aril's'-.

<in‘nri*ttanél,

MSiran 20—30 korona bevés' /* Uralt ias után 2—3 kor it, 
év 4 ■’"'ri—300 koronát megtakarítani.

llfTTT nálam kés 
J ■ iülBl pénzel nli 
a d á a hitelre rísz 

jutva és gondos) lel 
" -mreteskiszolgálási 
rész síül !.'

ic az uj nagyké 
r .gyzéket dijtala.

m

200 hektó sajánermesii
Érmet!éki Ó 6S lljbOf 6ÍB(fÓi 

Tóth Sándornál,
Hunyadí-utoa 26 se. alatt, együtt vagy eset­
leg hordószámra is, 50 literen felül. 1941

r 1
Van szerencsém a mélyen tisztelt kö­

zönséget, jó barátaimat, ösmerőseimet 
értesítem hogy

Laimka János ur
Csapó-utcai italkimérése

BodQgájáoak
vezetésével megbízott, Kitűnő italok hideg 
felvágottak, mérsékelt áron lesznek kiszol­
gálva szives pártfogást kérve tisztelettel
1982 Németh Kálmán.

WTigaeeeeHgeHa*********

aH-

esak

BORSy PEMETE 0
használjon, mert köhögés és rekedtség­

nél nincs párja
Egy doboz cSak 3BCB (illír!

1973

Kapható: gyógytárak, drogueriák, cukrászdák 
minden füszerüzletben sakészitőnélSzentAliná-M.43,

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-u. 13,

De gyönyörű
és nagyszerűen 

jövedelmező yáz
van most eladó, a Péterfla szájá- 
ban! Kitünően jövedelme«! Ára 20 
ezer forint! Többet jövedelmez éven­

ként 4 ezer koronánál!
Van pedig ezeu ház a Péterfla köz­

vetlen közelében, Busi-utca 17 szám alatt. 
Teljesen uj épület, alápincézve, 51 méter 
hoszu pincével.

Rettenetes nagy telek! Felsé­
ges levegő! Kitűnő ivó viz!

Nyolk rendbeli felső lakosztály és 
pedig, két rcnbeli utcai lakás, mindegyik 
két szobás, üvegezett veranda és a szük­
séges meltékhelyiségekkel, 5 rendbeli lak­
osztály pedig mindegyik 1 szoba, konyha, 
spájz és fáskamara. Külön épülelben egy 
szoba, konyha és nagykamara.

Baromfi udvar és minden 
lakásnak elkülönített padlása.

Csoda egy vétel lenne 
ez kérem alásan I

Katonatiszt urak!
Közel a laktanyához, nagy 
telek és a lakások nagyobb 
lakosztályokká nagyon köny- 

nyen átalakíthatok. 1977

Eladó sarok ház.
Melynek 60 és Va méter frontja van az 

utcára, ennek majdnem fele az utcára 
beépíthető üres telek. 2 házszámmal és 2 
kapuval bir. Az ott levő épületen van 2 bolt­
ajtóval 5, utcára néző régi jó forgalmú fűszer 
üzlet.

Ezen több rendbeli lakással bíró ház a 
vasúti állomás és a törvényszéki palota köz­
vetlen közelében van.

Értekezhetni ügynökök kizárásával:
Varga utca 47. 1993 

Teleky utca 73.
sb tiülsíjclononnál.

Karácsonyfa
tűlevelű fenyő több ezer 
kedvező áron eladó, bővebb 
íelvllágosltás Verbőczy-u. 

8. szám. Telefon 244.19,5
Indiai fogcsepp, a legmakacsabb fogfájást is mee. 

szünteti, ára 70 fillér.
Tyúkszem Irtó, 2—3 nap alatt minden bőrkemé- 

nyedést megszüntet, ára 70 fi lér.
Fagybaizsim, a legerősebb fagyot és az ezzel 

járó viszketegséget azonnal megszüntet, ára 70 
fillér. 1923

A fentiek csakis a
Balás Ödön utóda

HARSÁNY!LAJOS
.Reménységhez* címzett* gyógyszertárában
DEBRECEN, Csapó-utca 18. szám.
_______a»l»*S Uaphatök.

A gyászoló családok
kényelmére szükségét láttuk egy oly

halott szállító kocsi
beszerzésének, mely városunkban nemcsak mint 
hézagpótló újítás, de kényelem és takarékosság 
céljából is halaszthatatlanul sztiséges volt.

Uj határ kocsinkban, melynek az első 
részén elhelyezett üveges szekrényében egy 
2—3 éves gyermek koporsója elhelyezhető 
2—3 felnőtt egyén puhán párnázott ülést ta­
lálva, kedves halottját külön költség nélkül a 
sírig kísérheti. 1889

Ezen fényes kiállítású üveges halottszál­
lító kocsinkat meglepő olcsó áron bocsátjuk 
a nagyérdemű közönség rendelkezésére.

Kiváló tisztelettel
„gízalom“ temetkezési intézet

Klstemplombanár.

Nagy Lajos Hirdetési irodájából 
Csapó utca 13.

Nagyszerű vétel!
Eladó egy ház

Hajdúböszörményben a 
lőtéren!

Kávéházzal!!!
Nagyon kevés készpénzzel 

meg lehet venni!
Ezen ház a Veres János ur és neje 

tulajdona, van pedig a főtéren, Bocska-u. 
1416 szám alatt. A kávéház teljesen beren­
dezve, szepavéval, kávéskonyhával és la­
kással, mely lakás áll: két szoba, konyha, 
spájz, pince, továbbá a kereszt épületben 
egy szoba, konyha, fáskamarák, sertésól 8 
darab sertésre stb. Ne sajnálják kérem azt 
a pár krajcár vasúti költséget, nézzék meg, 
nagyon kedvező fizetési feltételek mellett 
megvehetik e házat! *97g
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Hatvan-utca 11. sz.
Telefon

Szóchenyi-utca 42,
a« ^ .... .Díjtalan el és hallEzámhí ?®' SZ'

=*=»"25P^

&

APRÓ HIRPETÉSEK.
Apró hirdetések dija 10 szóig 60 fillér, 
minden további szó 5 fillér. Vastagabb 

betűből nyomatott sró 10 fillér.
Levélben! tudakozódásokra pontosan válaszolunk 

ha a szükséges postabélyeg bekildettk.

Apró hirdetések előre fizetendők.

LEVELEZÉS.
URAIM éu egy középkorú asszony vagyok, 

ismeretség hiányában ez utón keresek egv 
korosabb férfit, csakis teljes névvel kórenf a 
a levelet a kiadóhivatalban „Szorgalmas* 
jeli ■ éré. Hozományom 4000 korona. 1240

X N.-netc. Értesítem „szegény embert“, hogy 
összeget, és azt hogy hol, és mimódon adjam 
át, ön határozza meg.

1AJANLAT,

SZENTAKNA-utca 51. szám alatti emeleti lakás 
május 1-re kiadó. Alj öt utcai szobából, cse­
léd- és fürdőszobából stb. legmodernebb be­
rendezéssel. Értekezhetni Szentanna 53 szám
J1»-_______________________ 1114
EGV utcai első emeleti lakás, 4 szobával, tá^as 

előszobával s a modern igényeknek meg- 
fclelöleg minden mellék helyiségében teljes 
kényelemmel gáz- és villanyvilágítással be­
rendezve november hó 1-re kiadó, Hatvan-u. 
2-ik szám alatt. Értekezhetni Muiaközy László 
gyógyszertárában. 676

MODERN cosztümöt, pongyolát, gyermekruhát 
jutányosán készítek, Cserepes-utca 8. kereszt 
épület II. ajtó. 1240

DEaK Feleim-uTcü~22~szam, két udvari~izÖbä 
azonnal kiadó. jg-ig

i.h>h.6b.N 44 hold 58u kát. vasút ínmluct kiadó. 
Csokonai 35. 1226

SZéPEN bútorozott szoba azon al kiadó7 Csaoó 
htca 19. udvar an bal sarok. 1251

CSÍLAG utca 37, 2 utcai szoba mellék t,,, ■ 
sógekkel azonnal kiadó. ÍR^

Glmbalmozni tanítok kottából és cigányos 
modorban, úgy kezdőket, mint haladókat, 
Bihrry Gizella, Baros-u. 20. 831

Rldiküi ielelősség mellett, valódi bor trt 110
tői kezdve, Nagy Andrásnál, Kistemplom 
mellett' 31 a

ONT IS ÉRDEKLII Megérkeztek divat-, férfi- ésnői- 
teloltok és télikabátok, legolcsóbban kaphatók heti vagy 
havi részlotfizetéaro, Kohn Hermann utóda Zozcpilncr 
Arthur, Hatvan-u. 17. részlet nagyáruházában. 30 á
SAJáT termésű ujbor literemként kapható, Jó- 

zaef kir. h.-u. 7. özv. Benyá's Emilnó. 29 á 
t ALOD1 szegedi rózsa és édes nemes paprika kü­

lönlegességek óriási raktára Lindenfeld J. Jenó fü- 
szemagykereskedésébon. Városház-u. 2. Rózsatér 3. Telefon 79 sz. 07 ;i

GŐZERŐVEL pörkölt naponta friss pörkölt kávé kap­
ható Ldndenfeld J. Jenő füszemagykereskedésében. 
Városház-utca 2. Rózsatér 3. Telefon 79 sz. 26á 

HAJHULLÁS ellen legjobb a Tannó china hajszesz.
1 üveg 160 fillér, Grósz Nagy Ferenc gyógyszer­
tárában a szinház mellett. y_o,-, &

KI szép es tarfús cipíTt
Falusi Károly sí;

és katonai cipész-mestert, Csapó-u. 4L
24 á

VEtibíóóbEPKuK telező és szota seprűk 18 
kr. drbjn, t agyobb vé ■ nél ár Kedvezmény, 
Péterlia 76. 1259

KIADÓ utcai lakas Salétrom utca 14., esetitg 
üzletnek átalakítva január 1-re. 12. o

helység Kiadó.
1270

HA OLCSÓN akar ruházkodni, úgy vásároljon 
Schvartz Salamon cégnél Simonfi-u. 2. Várai mel­
lett. Nagy választ Sk mindenféle ruha kelmékben, 
barettetekben, kész ruhák, porgvolák, női kabátok 
szőrme boákban rendkívül olcsó árak. Címre tessék

- ügyelni.______________________ 23 &
SAVANYÍTOTT fehérrépa kapható, Félegyházy 

Jánosnál Piac- és Miklós-utca sarok. 22 á
MENYASSZONYI kelengyék a legszebb kivi­

telben készülnek, Szécsényi-utca 31, fehér- 
uemü varroda. 20 á

SESTAKERT Komlóssy-utca 32 számú nvaraló 
buto: ózva, téli lakássá átalakítva k a ló. Bő - 
vebbet Qorébv Pál Deák Ferenoutca 13. 19 a

Ha nincs pénze és szükségé van bútor-, szőnyeg- 
fehérnemű-, férfi és nőfolöltók és öltönyökre men­
jen Kaiserhez, Hatvan-utca 2. Telefon 685. IC á

BÚTOROK legolcsóbban kaphatók, havi rész­
it fizetésre is. W cisz Gyula asztalos és kár­
pitosnál Széchenyi-u. 19. Minden kárpitos 
munkát felvállal. 15 á

A LEGJOBB izü aromás pörkölt kávé Féle»y- 
házynál kapható, villany Üzemű kávépörköíde 
a kirakatban. Piac- és Miklós-utca sarok. 14 *

KISüSTöNFőTT törköly, seprő, szilva, és ba- 
rack pálinkák poharanként és üvegezve kan 
hatók, Király trafik üzletében, Dégcnfold-

IZkÁEuli A gyermek6 len családnáltiuömTöszt 
lakas jutányosán kapható, Ha:van-u. 36. 1241

HADHaZUutca 16. szám alatt Széna és SzMmä 
uzlotot nyitottam, Papp Antal. 1232

Nv piogjegyek és" értékpapírok 
vétetnek, Bethlen-utca 64 sz. F ^1198

CZIPéSZNEK alkalmas üzleti 
Cím a kiadóban.

EGY külön bejáratú bútorozott szoba azonnal 
kiadó. Miklós utca 25 sz. 1275

EGY kovács műhely a közraktár mellett kiad ' 
Nagy Gyulánál. 1274

Költöztetéseket helyben és vidék e féderes stráf
kocsin eszközül Debreceni Csillag 61. 1271

NY1LAS telep Márton Kálmán utca 48 szám 
alatt levő jó forgalma fűszer bothelyiség 
lakás és udvarral olcsó jház ;ór mclict azon- 

! nal kiadó tudakozhatni Jo’járt Illés, Márton 
_K álmán utca 44. 1264

ITAci boltok a ÍSümeghy házakban májusi a 
_móg kaphatók Csapó utca 11. 1254
HASZNÁLT bútorokat vészén, használt bútoro­

kat elád Tibayné, Kossuth-utca 41 1287

Plíszérozok, gonwerlrozok báli, estélyi rn- 
jbiákat mese olcsón, iklódyné, Csapó 63. 1282

VASALÓNŐ mosodába vagy úri házhoz ajal- 
kozik, Erzsébet ut 51. Nagzné. 1284

NYOMTATÓ utca 2. Utcai bu.orozott garzon 
lakás minden órán kiadó. 1283

REMEKÜL éneklő harci kanárik, papagályok 
faj galambok olcsón kaphatók Jókai 52. 1288

3 SZOBaS utcai lakaslágasj parketes szobák, 
fürdő szoba, felső konyhával, spájzzal, mel- 
lékhelyiségekkel, vízvezetékkel és villany-

_világitássál kiadó, Arany János-u. 57. 1150
KERESKEDELMI tanfolvamot végzett, szám­

vitelben, magyar és német levelezésben jár­
tas gyakorlott gépirónő alkalmazást kap a 
Központi Drogueriábau. Ajánlatok levélbe 
foglalva bizonyítványokkal együtt személyü­

kön nyújtandók be. 1281
Jó házi koszt kapható Késes utca 18 szám. 
_____ ____________________________________ 1303
PESTI UTCA 47 sz. házban üzlethelyiség ital-

méréssel lakással istáiéval azonnal kiadó 
esetleg eladó, értekezni Péterfia 12. [kereszti 
épületbe. 1309

kTAdó ogy szoba konyha Libakert Vida utca
10 szám._______ 1298

KéSZ díványok jutányosán kapható Nagy An­
talnál, Arany János-utca 38. 1292

KNKKES kanári madarak kellenliTTwil^vT 
hangokkal beszerezhető, Morgó-utca 9. 12Í9

KERESLET. "
TANULÓ lányok felvétetnek Benváts Fm.i 

harisnyagyárában. József kir. herceg.? 7.

28 4
VENDéGLőT keresek bérbe. ÜRTT^kildóblT
_____ 1
Elveszett Péntek re^el a 

menve, az Arany Janos-utoáig egy aranyos 
-vési. sárga csatos öv. Cim akiadóhiva-
'--—----- ;—--- »—— _ 12dp
KöNYVELŐ, magyar levelező, azonnali állóit 

elfogad, bármily dijjazással. Cim a kiadóban!
—_______________ ______________ ____ 1231
TISZTESSéGES házmester azonna’i Tői érv* ere 

kerestetik, Széchónyi-utca 10. szám Ma.'1933 
^ ÜLT állam vas úti, laktárnok, ipart T-t^htnáí 

gőzmalomual, raktárnoki állást keres. Szives 
megkeresést „Raktárnok“ Teleki-utca 7b szám 
alá kér.____  1224

Füszerkereskedő segéd azonnali belépésre
fölvétetik, Nagy Imro utóda, Arpáü-iér 6.

............. ......... ............................................. 12l
CZLETSZERZéSBEN jártas gyakornokot ke. 

rések alladó alkalmazásra. Ajánlatokat kérek 
áz előbbi foglalkozás megnevezése mellett 
"üzlet“ jeligére e lap kiadóhivatalába. H49

GéPVARRóNőK felvétetnek Weiner Adolf 
ponyva és zsáküzletében. Kossuth 27. 1179

Bármilyen nagyságú kiraka;, üveggel és redőny- 
nyel megvételre kerestetik. Cim László Menv- 
hért H.-Szoboszló. r§7

TANULÓ és egy középkorú vas- és fűszer ke«' 
raskedő segéd felvétetik Király Náudor Hajdú- 
Danas-_____________________ 1216

EGY fiú cipész tanoncnak felvéteti a E~rz eoét
utca 27.____________   1255

ASZTALOS tanulók felvételnek Pnndi-u. 14,
__________   1258
KOVáCS inasnak egy tiu 'felvétetik. Éötris

ut(,a 44._______________________________ 1269
ÖV ADÓ i\l\AL állást keres oty egyén, kinek jó 

írása, számolása van. Cim a Kiadóhivatal* 
hnn________  1272

Betegség miatt Honved-u. 38. szám alutt jó-
__lorgalmn üzlethelyiség kiadó vagy elaríu. iü25
MUNKáS lanyoK telve e nek Papp Gyula nő - 

mOsouána Szálkái i-tc > 3 1>R;
Ehii.VeTEllív egy vasaiouu, ntvuaz oi ö. az m

a'att. 1
Ház MESTER nos f,zcte»sui íeTvZTjTTZ ,,.Jr
. butorizyárosnal. Piac 68. 1299
EGY cipész tanuló !elvét°tik Timár-u. 2. 1307 
KOCSI.- ÖK óF munkásleányok ifelvéieinei. 

Teleki-utca 100. ‘ ]H 5
RAKTáRNOKNAK ügyes fiatalember lelvé.e- 

tik. Ci n a kiadóban. 1296
EGY laraktari [szolga, a ki e szakmacan mar

működött, kerestetik. Közelebbet Brünn 
Zsiymond faraktárábau, Vossolénvi tér. 12f3

FüSZER keresked > [segéd kerestetik iMogyo-
, - 1301róssy, Rákóczy utca 45.

Kiss Bertalan férfi szabó Ágárdi-u. 12. sz 
kész magyar ruhák kaphatók és fmegren- 
delhctük. " 1291

Alá NE KUZIK házvezetőnőnek helyben vagy 
r idékro ogy csinos fiatal nő, ki a háztartás 
minden agában jártas és a főzést is elvállalja 
cime Bethlen utca 50 szám alatt. 1290

EGY tisztességes jó jlőzőné"ajánlkozik“ urihC 
zakhoz főzni. \ arga-u. 13. szám, kereszt 
épülőt. iai0

ÜGYES Hu tanulónak Ágoston cipésznél tel-
vétetik, Morgó - utca 9.__________________1218

Sütő asszony ki önállóan trd bogja kemencén
dolgozni, felvétetik a Gizella házi kenyér 
sütódébo. Ajtó-utca 4L_________________ 1311

EGY ügyes boltíszolga lelvétetik, aszta OJ
előnybe részesül. Cim a kiadóban. Ili5

ELADÁS.
90 hektó kitűnő olaszrizling uj bor eladó 

Jósa és Jóna drogériájában, Kossnth- 
utoa 6.   1237

RóiváVAE bélelt hosszú női bunda eladó, piíö
utca 58. II|31. 1881
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i*- Nászajándékok legolcsóbban beszerezhetők, "aa* ,83t
Teás és kávéskészlet . .
tj személyes sörös készlet 
6 pár teás csésze .

2.90 kr. Mosdó készlet . . . . .' V . 2.90 kr.
—.95 kr. Pálinkás készlet, tálcával .... —.75 kr.
1.— frt. Talpas gyümölcsös készlet, 6 tányérral . —.75 kr.

KQY üveges ajtó, puld/stelázsi, nagy dagasztó 
teknő, petróleum parapa eladók, Apafi-utea 
67. ________________________ 1209

VENUéGLő, Főtér 4 szobával, nagy táncterem­
mel, pincével, konyhával, korlátlan kimérései, 
berendezéssel, örökáron eladó. Tulajdonos 
Gara Márton, Kaba. 1206

Takarmány cukorrépa mázsája 2 koronájá-
val. Tengerlszár nagymennyiségben, csuhaj, 
polyva, szalma, helybeli felétetésre. Üszők, 

íebén eladó, Biró Pálnak mikepércsi sorom­
pónál eső kertgazdaságában. 1203

ELADÓ a varos legjobb bolyén fekvő a uj 
építkezésre kiválóan alkalmas Morgó-u. 5. 
sz. ház kedvező fizetési feltételek mellett. 1133

ELADÓ 2 cséplő garnitúra, egyik Suthlowort,
a másik Ftőbely-fóle, mindkettő jó felszere­
léssel. Értekezhetni Kovács és Nyitray Hajdú­
szoboszló. 1051

NY1L-U. 112. szám alatt ? szobás lakás, konyha
hozzátartozóival, jó vizű kuttal eladó. Érte- 
I pzni a atholikiis temetőben az őrrel. 927

Elauo üaz. Ajtó-utca 37 sz, az Eötvös utcára 
is átnyúló ház olcsó törlesztóses kölcsönnel 
terhelve kedvező feltételekkel eladó, érte- 
kezhjtni Farkas Ignác ügyvédnél, Hungária 
palota. 298

HAJDIBAGOSON 937 négyszögül hat éves 
saüzla, 815. éves vegyes kövidinka szőllő 
eladó. Értekezhetni Kardoskertbo G. Szabó 
Mihalval, a ki a szőllő szomszédja. 1227

Sestakérti kitűnő ó-bor eladó, Rákóczy-u. 5.
K eresztép illet. 1245

HINTALó, uj csikóbőrrel fedve jutányosán el­
adó. Giro Kazinci-u. 2. 1244

ELAUó a Tógláskert I.ső járás 37-ik számú 
ház, mely magában foglal 2 szoba, 1 kony­
hát és mellék épületeket, 582 négyszögöl 
földdel elköltözés miatt minden elfosradható 
árért, ugyanott 9 kas méh is c aló. Értekez­
hetni lehet a mei n’vezett beiven. 12 i7

TIMáR utca 46 számú ház eladó, érteuzh tűi
44 szám alatt. 1250

VSAPó kert Kinizsi utca 59 számú ház szőlő­
vel eladó, [értekezhetni ott helyben Szegedi 
Andrással. 1252

KMDENI ind tiszta faj aíadó. Miki <s-u. 32. 1257
11 az,a,,, nazheiyeiv az állomásnál olcsón elad k

Csapo-utca 11, Sii neghynél. 1253 í
BEÁI ó Sétakerti ó és tij bor Szabó István

városi H ő, Ó íZtárosuan 1246
A uaiapi anomas közuíóoeo hetven katasztráiis

hold mindenféle gazdasági felszereléssel 
családi körülmények miatt eladó. Ertekez- 
hefni lehet Pacsirta utca 46 sz, 1273

A maoson 22 hold föld tanya épületekkel eladó, 
értekezhetni Hadhaz ut 15. 1260

S—9 száz liter Bocskay Jtor Domu-u. 12 alatt ! 
cdadó. gy jókarban lévő családi mos igép, 
egy francia konyha, szabó kályha eladó.
______________________________________ 1261

’ó lorgaimu titer sütöde eladó, Virág utea 1.
_______________________________________ 1262
ELAuó kényelmes nyaraló fiirdószouaval, víz­

vezetékkel, továbbá nyaralónak kiválóan al­
kalmas szőllS Sétakertben, nagyerdei kör 

Beton. Cím kiadó. an. 1267
^Zóp, modern, uj, adómentes ház eladó, Ool- 

logium mellett. Bundi-utca 15. Kevés pénzzel 
meyyehetó. Értekezhetni Timár-utca 25. 1277

N.V iY mennyiségű kitűnő sarju és anya széna, 
vsutka és takarmány répa eladó, helyben 
való mcgetetóssel szalmát trágyáért a ki ezt 
meg veszi adok és jó istállót város Jalatt. 

_>tm a kiadóban. 1309
aYAK éjjelisze -rényel, vas-konyha, lakádak 

gyenként is eladók. Vár utca 7. 130^-

EGY téli kabát eladó. Tímár utca 2. 1308
ELADÓ uj ház villany berendezéssel más vál- 

lalat miatt jutányos áron. Zápolya-u. 13. 1306
5 hízott sertés száztól kétszáz kilósig eladó. 

Varga-u. 47. 1297
2 drb. disznó 120 kilósok eladó, Széosényi 

utca 8 sz. 1295
ELKöLTöZéS miatt jbutor és egyéb eladó.

József kir. herceg-u. 22. Emelet. 1294
PóK és kereskedő urak, egy jó forgalmú pék

és fűszer üzlet más vállalat miatt jutányosán 
eladó. Cim a kiadóba. 1286

ELADÓ több mosodai berendezés üveg tela-
zsik, ruha és galór csavaró gép József kir 
kerceg-u. 67. Ugyanott 2 kerekű vae kocsi, 
létra is eladó. ______________ 1285

VÄti-RaCS 16 méter hosszúságban, 200 kg,
fal kötő vas, 2 vas gerenda, építkezésnél 
kimaradt, jutányosán eladó, értekezni Tímár 
utca 32. sz. 1289

KéTT üzletajtó és kirakat eladó Patai telep 
Dugó vies Titusz utca 10. 1276

HONVéD-u. 62 szám alatt arany sárga Orping­
ton 6 hónapos csirkék és fehér gyöugytyu- 
kok eladók. 1279

ELADÓ szőliő. Vénkert 8-ik számú szőllő finom 
gyümölcsfákkal, tókn-nyáron lakható uj épü­
lettel, olcsón és kedvező fizetési feltételekkel 
eladó.

TELJESEN uj modern bőr és salongarnitur
eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1313

TöBFéLE papagályok, harzi kanárik, fajgalam­
bok, árpa, búza szalma, kéJotas szekér, 
szecska és répa vágó eladó. Usonka-u. 12. 

____________   1313
PACSIRTA utca 11 számú ház, nagy udvarral 

és kerttel eladó, ugyanott egy, esetleg kót 
egymásbanyiló külön bejáratú bútorozott 
szoba kiadó. 1312

Legjobb és legtartósabb
cipőket egyedül a 1962

Hazai cipöraktárban
Közvetlen a főposta mellett

lehet a legolcsóbban beszerezni.
Saját készítmény! Saját ^észiiményj!

jtöalom eladási hirdetmény.
Hajdúböszörményben a város közepén lévő 
— Diesel motorral és villany világítással 
felszerelt — nagyforgalmu, kitűnő jövedel­

mezőségű

méltányos áron, kedvező fizetési feltételek 
mellett szabadkézből eladó. 1846 

Vevők értekezhetnek: Dr. Hadházy 
Zslgmond ügyvéddel Hadházon.

Árverési hirdetés.
Mindazon zálogtárgyak, melyeknek a

határideje lejárt, f. év december hó 20-án 
délután 3 órakor nyilvános árverésen iparha­
tóság! kiküldött jelenlétében elfognak adatni. 

Debrecen, 1910, december hó 1-én,
1ÜÍ.2 Debreceni kézizálog-kölcson-intézet

r.-t, Debrecen,

2C663 sz. 1910.
Temesvári vásár-hirdetés,

Ííi s‘L,TSl országos vásár
bér hó I5-étőí bezárólag december hó 19-éig 
fog megtartatni.

Temesvárott, 1910. évi november hó 24-n. 
A városi főkapitányságtól 

1970 Béé Ferenc, főkapitány.
Hasított körmü állatok (szarvasmarha, 

sertés felhajtása ezen vásár alkalmával nincs 
megengedve. A lóvásár ellenben megtartatlk.

Nagy Lajos hirdetési irodájából
Csapó-u 13.

Egy mesés olcsó kis tanya a bánkonf 
Nagyon közel a városhoz! Mindjárt 
elől a Bánk szélben, a legelső tanya j

Csoda olcsó vételi
A tanya területe 17 és fél kataszt- 

rális hold. Lehet vasúton is menni és 
pedig a Nagy Cserei vasúti állomástól 
egyenesen a tanyához vezet egy ut, az 
állomáshoz gyalog egy fél órányira van. 
A tanya száma 2. Tulajdonosa: özv. 
Vida Bálintné asszony, aki a Jókal-u. 
42. sz. a. lakik. Szekérén az ujlétai or- 
szsguton kell menni és mindjárt a Bánk 
szélben van ez a tanya, menet jobb 
kéz felől a legelső.

Kitűnő barna homok, egyenes sima 
mint a tükör. Kitűnő termő. 2 és fél 
katasztráiis hold a legfinomabb fajú 
termő szőlő, drót kerítéssel elkerítve 
és gyümölcsfák.

A következő gazdasági épületek van­
nak rajta: egy szoba, konyha, kamara, 
uj istálló 18 drb jószágra, szekérszin, 
szerszámszin, 3 öles uj góré, nagyon 
jó vizű kő kút, Az udvar eperfával 
körül kerítve.

és az ára ez egész mindennek 
mindössze hä ezer forint!

Ez egy igazán csoda vétel lenne 
Uraim, hiszen az a 2 és fél kataszt- 
rális hold termő szőlő és az épületek 
többet érnek 7 ezer forintnál, hát az 
a 15 köblös kitűnő szántó, az Igazán 
csak ráadás! 1979
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KÖ5ZVÉNT,

C5UZ 1^1

ellen a legjobb háziszer a hires
r
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Kitüntetve a bécsi, párisi és londoni 
kiállításokon aranyéremmel, oklevéllel.

Evek óta forgalomba hoztam készítményemet, mely a nagyközönség bizalmát rég óta kiérdemelte. 
Kiérdemelte, mert sohasem hagyta cserben, valahányszor ezt alkalmazta.

A K1RALY-BALZSAM kitűnő háziszer, mert azt fájdalmas tagjaink bedörzsölésével csak úgy alkal­
mazhatjuk, mint belsőleg, ha a belső részünkben fájdalmakat érzünk.

Kiváló jó hatásánál fogva, az országos közegészségi tanács is engedélyezte és Így or­
szágos hírnevet szerzett, mert legelőkelőbb orvosok rendelik betegeik számára.

Hiszen a neve is elárulja, hogy ez az összes balzsamoknak királya, — mely legjobb mindegyik között 
...... I^em„akf/om.J14n§°f bázisokkal méltatni szerem kiváló jóságát, csupán nehány a társadalom
kulonbozo rétegeiből beérkező dicsérő- és köszönő levelek néhányát akarom itten közölni, megje­
gyezni kívánom hogy ezen levelek nem az én kérésemre, hanem csupán hálából inditatva irattkk.

Es most átengedem a helyet a hála kifezésére:

Tekintetem Gyógyszerész úri
Kérem küldjön nekem mindját postán utánvéttel 12 Király­

balzsamot, 6 Hajdúsági bajuszpedrőt.
A király-balzsamot még otthonról ismerem és annyira 

megszoktam, hogy nem tudok né küle lenni, tehát, kérem, 
azonnal küldeni címemre; azonkívül tessék még küldeni 12 
üveggel Cserepes Sándor címére Berlin N. V., Friedrich­
strasse 64., HI. em. 6.

Áldja az urat a jó Isten, hogy oly jó szert talált fel.
Berlin, 13-V. 906. Tisztelettel

Kelemen István.
Tek. Grósz Nagy Farenc gyógyszerész urnák Debrecen.
Kérek mielőbb vasúton 200 üveg Király-balzsamot kül­

deni. Budapest, 1908, febr, 19. Tisztelettel
Török József gyógyszertára.

Tek. Grósz Nagy Ferenc gyógyszerész urnák Debrecen.
A Király-balzsam nagyon kelendő, a küldött 250 üvegből 

van meg 35 üveg. Szíveskedjék ismét 200 üveget teheráru- 
ként útnak mditanii

Budapest, 1910. jan, 15. Tisztelettel

Tek. G. Nagy F.
Legyen olyan szives elküldeni 8 üveget a Király-balzsam­

ból, mivel meggyőződtünk róla, hogy nagyon segít.
Tisztelettel : Kolpak Antal, lí. akna, Tatabánya.

Tek. Gyógyszerész ur\
Kérem, szíveskedjék nekem még 6 nagy üveg Király­

balzsamot küldeni, melyet jő eredménnyel használtam sok 
fájdalom ellen.

Dicsőszentmárton, 1905. márc. 1. Tisztelője
Schvarc Albert.

Kérünk még három üveg Király-balzsamot utasítással 
együtt, mivelhogy hozattunk már egy üveggel és kilátszik 
belőle, hogy használ.

Szakácsi (Szilágy megye), 1906. febr. 25.
Récsey Zsigmond.

Tekintetes gyógyszerész ur!
A Király-balzsamot a nekem járó Néppárt újságból ol­

vastam, hogy igen jó orvosság és én rendeltem belőle egy 
TnrnU Tnrrvf üveggel a szomszégomnak és tapasztalta hatását, ismét^ &ysz esz’ rendeltem belőle 1 nagy üveggel és hála Istennek sikerült, 

Kérem a tekintetes Címet, hogy küldjön részemre ismét én azután ajánlottam több ismerősömnek és hála, segített 
három üveg Király-balzsamot alulirt címemre. is többeken. Kérem alázatosan megírni, hogyha több öveg-

1909. febr. 28. gél rendelünk, olcsóbb lesz-e a postaköltség, mert többen
Lakatos Lajos, bognár m. D.-Maszlovina (Slavónia). akarunk rendelni.

- ,. , , , , Kelt Jánk (Szatmár megye), 1905. febr. 27.I Mély tisztelettel Tóth
Kérek köldem 4 üveg Király-balzsamot postafordultával, 

de sürgősen, mert amit hoztam, nekem nagyon használt és Tek. Grósz Nagy Ferenc ur!
m^pitmirn<alio!oQ dn6m, n fa1uban. Kérek abból a nagyhírű Király-balzsamból minél előbb

Kelt Árpás, 1908. 11-17. 3 üveggel utánvéttel küldeni.
Vagyok tisztelettel ' Jánk, 1905. 15—11.

Csizmazia József, gátőr. Maradok tisztelője Kicska György.
A KIRÁLY-BALZSAM hatása némely esetben meglepő, amennyiben gyakrabban idültebb esetek-

iésné"í trei^enemCg5Z?ir„tdL fog- és fejfájást 5 perc alatt megszüntet.
Egy nagy üveg ára 2 korona, teljes használati utasítással. Kapható a feltaláló és készítő

Grósz Nai Ferenc5y6g,szerttianDEBRECEN, Kossuth ul.
Kölcsönös Segélyző-Egylet uj 2 emeletes palotájában.

/■
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Mii Oőzkeivérgyár Dim.
Városi raktár Sas- 
ntoa 2. Telefon 845.

Zatvan-ntoa 16. se. 
rpád-tér 37. sz.

gyártelep és kézi­
ratára Vargakert.
Yőlcfou 825. szám.

Árjegyzék,
, j.yényos kötelezettség nélkül további válozásig. Az 
1' k- kilónként, illetve darabonként készpénzben ér­

tendők. 1905

Sirály kenyér 32 Ml.
Fehér „ 28
]Suza if 26
Közép fehér kenyér 24
Közép barna „ 20
Korona különlegesség nagy 44

22„ „ kicsi
Debrecen, 1910. november 17.

II
II

II
II

II

II

Gyári árban kapható minden üzletben, ahol feltűnő 
díszes táblák jelzik a „Korona“ kenyér kizá­
rólagos eladását.

Steiotr Sái)dor
bútorkereskedő, asztalos, 

kárpitos, díszítő

Debrecen, Piac-utca 70.
Óriási választék mindenféle ísai

bútorokban
jutányos és pontos kiszolgálás.

A Vadászidény
megkezdődött.

Ez alkalomból ajánlok kiváló minőségű
magyar

ólomsörétef
azonkívül 1312

fegyver-hüvelyt hüvely-dugaszt.
Nagy konyha raktár!

SESZTINA LAJOS
Piaczantcza 562S.

Hadó ház!
A Tímár társul at háza,

BEi-ta 1. sí. a.
eladó.

Értekezhetni: ist*

Sarkad! Ferenc

ELADÓ HÁZAK!
A Bozzay-telepcn, a dohány gyár és a 
oo gépjavitó-mühely végénél oo

egy és két szobás
lakások a szükséges mellék épületekkel, 
teljesen felépítve, kevés pénzbefektetés­
sel megvehetők. A fentmaradt teher 
könnyű heti vagy havi részletekben 
törleszthető. Értekezni lehet Csóka fái 
ácsmesterrel, kint a telepen. iso?

■ ■■

a a

társulati elnöknél,
Borz-utoa 9. sz. alatt.

Polgári Étterem
nyílt Plao-utoa 83. sz. alatt

ahol meleg és hideg ételek egész nap, 
éjfél után 2 óráig kaphatók. Elfogadok étke­

zésre heti vagy havi előfizetőket.
Állandóan halkocsonya. Eltűnő Italok.

Figyelmes kiszolgálás. 1942 
Becses pártfogást kér

« tulajdonom.

Értesítés,
Adler és Schwartz részletáru házát 

Simonffy-utca 6-alól Simonffy-utca 5. sz 
alá (halpiac, Sesztina-ház helyezte. Hoí 
újonnan megnagyobbított raktárral u. m< 
Vászon, damaszt, asztalterítő, szövet él 
csipke-függöny, futó és nagy szőnyeg 
paplan, férfi- és női felöltő, kész térít­
és fiú öltöny oly olcsón lesz eladva, 
hogy mindenkinek saját érdeke eg) 
próba bevásárlást eszközölnie. 1873 

Tisztelettel: 
és

Debrecen legnagyobb játék, diszmä és porcellán
áruháza a

Budapesti Korona Áruház
Piac-utca 19., a Bika-szálló tőszomszédságában

j Karácsonyi vásárt
,i| K» ® «0. 2K ^

5 és felhívja a t. vevőközönség figyelmét az üzlet 
megtekintésére és mielőtt vásárlásait eszközölné, 
el ne mulassza ez üzletet felkeresni, mivel a vá­

laszték és árak tekintetében a versenyt bárkivel felveszi.
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Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-u 13.

iladó szép art báz!
Ezennel eladóvá tétetik a
Baross-u. 8. számú 
tehermentes ház.

Szép nagy telek, teljesen uj épület. 
Az utcai lakás áll három szép nagy 
szobából, nagy konyha, kamara, két 
pince és nyitott terasz. Az udvari la­
kások a következők:

Két szoba, konyha, spájz, két pince és 
terasz, továbbá egy szoba, konyha, spájz.

Minden lakáshoz letéglázott és cse­
réppel fedett fáskamara.

Szép rendezett udvar, szőllő és gyü­
mölcsössel. Jó vizű kút! 1769

EÜBátói kezdve

saját termésű boraimon kívül
Csaoak János 
5222“ fajborait
is forgalomba hoztam

mely borok kiváló minőségére 
t. borvevőim figyelmét felítivom. ms

Csatiak József T
Tartozik.

Kiváló minőségű

Irodai könyveket, 
Főkönyvet 
Naplót 

Íj Pénztárkönyvet 
Folyószámla könyvet 

és mindenféle segéd 
könyveket készít;

Követel.

Aulai Ferenci
üzleti könyvgyára 
voualosó intézető 
Debrecen, 

Piac-utca 31. sz.

1828

I

rr»BBCZEOT UJ8AO

Domb-utca 20. számú házam
eladó.

Van benne egy 4 szobás utcai modern 
lakás, egy 3 szobás udvari lakás, hátul bősé­
ges terület nagy keresztépület létesítéséhez. 
Egészséges kertes udvar szőllólugassal, jó- 
vizü kiutal. Az utcai lakás március, az ud­
vari lakás május 1-ro kiadó. A lakások a 
nappali órákban megtekinthetők 1904

MRb*» HJgZsmEtí Hugó
ügyvéd, Plac-n. 63.

EdeSveiss-crémel
Sommersprossen und hautun rein heiten 
verschwinden nach kurzem Gcbeauche! 
Die grossartigste. Erfindung für Feintflege' 
Erfolg und Undschädlich keit ärztl bestätigt.

Fabrikant OTTÓ KLEMENtI
Innsbruck. Tirol.

Kapható : a Központi droguerlában és az I
1041 összes gyógyszertárakban.

1937

* &

1510. december 4

Szebbnél-szebb

Karácsonyi miit
tárgyak kiállítása

Kaszanyitzky
Endr6 főtéri üzletében.

TESCH JÓZSEF
beotts mester

BAROSS UK» II.
AjáQlja eliSnxrt jó 19Í9Ő- 
Stgü árúit a legolcsóbb 
oapi ár roellgtt, telefoijoij 
törtéot rendeléseket ház­

hoz Szállít.
Füstölésekét elfogad.

Telefoo szán? 579. 1969

!! Kitűnő Parcellaíöldek!!
A kialakulandó villamos vasút mentén 
9 hold fői 200 négyszögölenként lelt 
parcellázva, amely szőllő, nyaralók és 
lakások építésére igen alkalmas hely 
négyszögölenként még most 3 koro­
nájával Igen előnyös bank fizetési 
feltételek mellett eladó. Értekezhetni

MEZŐ ÁRMIN fatelepén Veselénji-Iér 6,
Berta malom mellett. 1593

h66°o 66°
tüzelő anyag
megtakarítás érhető el a

BARI D
1809 használata utján.
Bizottságilag kipróbálva, több elismerő I 
oklevél. Magyar találmány és magyar 
gyártmány. Kapható: 1

minden kályha kereskedésben,

köztudat, hogy a vízvezeték nemcsak ké 
nyelmet ad, hanem elsőrendű egészségügyi 
követelmény, céljainak azonban csak akkor 
felel meg, ha az minden tekintetben jő és 
kifogástalanul működik. J ä
vezeték!máf vlzvezeték' le8yen 1* vtz-

A vízvezeték összes előnyeit egyesíti 
a pneumatikus vízvezeték. A pneumatikus 
légmentesen zart viztartány a pincében lesz 
elhelyezve, az épületet nem terheli, cső- 
repedés eseten a mennyezett át nem ázhat. 
Nyáron állandóan hüs, ivásra alkalmas" 
vizet szolgáltat. Kerti locsolásra és tűzol­
tási célra is alkalmas, mivel a víznek olv 
nyomást lehet adni, hogy azzal a tető is 
locsolható. A yiz húzása kevés erőt igé- 
nyel, mert a szivattyú a tartányra van sze- 
reive s mint egy szélkazán működik, a 
lökésekét párnázza s erre erőt pazarolni 
nem kell. Alkalmazható kézi- és villamos­
erő hajtásra is. A létesítendő városi víz­
vezetékkel összekapcsolható. Több ily álta­
lam készített vezeték már tizembe van he­
lyezve.

Jól és olcsón
jótállás mellett

Máthéi János
vállalata készíti

Debrecenben.
Felvállalja a legmodernebb fürdő- 

Derendezések elkészítését, angol elesettek 
csatornázását, amelyek a legnagyobb igé­
nyeket is kielégítik.

Állandóan nagyraktár:
Öntöttvas, sajtolt acél, horgany és 

cőzvetlcnül gázzal füthető rézfürdőkádakban, 
fürdőkályhák, légszesz kályhák, mosdók, 
closettek kiöntőkben.

Berendezési tárgyak megtekinthetők

Egyház-tér 5. sz.
üzletemben. 1976

Műhely és Iroda:

Darabos-u. 54.
TeSefeei szám 321. 

& *:$ % # & $
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I i*"lía* és szőnyeg áruházának

jjy I J— karácsonyi vására
Debrecen, UOaanth-ntea S.

Tiszta gyapjú 140 cm. széles .Panama“ mni| ...i, ut imr 
kosztüm-kelme az őszi évadban ára írt. 4 50 II1UII UdK I||, | |)j
Tiszta gyapjú 140 cm. széles „Homespun- 

Cneviott- Kosztüm kelme 12 divatos szin- mn,i ...i. i.i i-nrben, rendes ára frt. 4 75 .... IDOSt [SÍM |[|. 1 SS

Az áruk minősége elsőrendű

óriási feltűnést kelti
SasenaeAcltf számba mennek t

Tiszta gyapjú 140 cm. széles Angol „Pa­
nama kosztüm kelme 16 divatos színben m*ei ra.i. x.t vir 
az őszi évadban ára frt. 4 90 . . . flllJI [J(||[ |[|i [ j]

Tiszta gyapjú 140 cm. széles angol „Ho­
mespun“ kosztüm kelme, 16 divatos pás- mn.f *-i 
tel színben rendes ára frt. 4'90 . . Ut M III. Z 35

1945 Minták vidékre bérmentve.

Parfümerie
Le Rosier

Eladó birtok.
Blharvármegye egyik legforgalmasabb nagy- 
kössógében, közvetlen a vasút mellett fekvő

519 holdas szép birtok eladó. IDEAL
F.hhrtl 110 hold első oszt. fekete frt Irt 1R hairt

Budapest
Wien
Paris.

Ebből 110 hold első oszt. fekete föld, 18 hold 
dohány engedéllyel, 36 hold teljesen beültetet 
termő homoki szőllő és 863 hold termő ho­
mok, 20 hold dohány engedéllyel. A község­
ben szép urilak, diszk érttel és 6 hold belső­
séggel, 20 öles pincével, ügy a belsőségen 
mint a birtokrészeken kifogástalan épületekkel

Közvetítők kizárva. 1931
Értekezhetni alulírottal Berettyóújfaluban

Tardy György.

1 felt-e már Ön a harisnya Kirá'ynál?
** 0 Ha nem, úgy ne mulasszael felkeresni, 

a hol mélyen leszállított árakban kap­
hatja a következő árukat :
Női férfi és gyermek harisnya már 13 
kr-tól kezdve feljebb. Női fér i és 

gyermek trico 30 kr.-tól kezdve feljebb. Aljak, 
blúzok, pongyolák és gyermek ruhákban állandó 
n gy választék. Zsinór barhet 24 kr.-tól kezdve. 
I2Ö cm. szövetet 47 kr. kezdve feljebb. Gyer­
mek és női kötény 30 kr.-tól feljebb és minden 
más árukban dús választék, csipkék, szalagok 

és minden szabókellékek kaphatók 1964

$ Márton
partié áruházában, Degenfeld-tér 8. (Kenyérpiac) 

BBH

Petrol 
Vegetal 
Bayrum

a legjobb hajápoló szerek.
Or. Rob Grensil fogpor, szájvíz és paszta.
Kapható minden gyógyszertár, drogéria, fodrász 

és illatszer üzletben 1879

SUM Ml 
különlegesség

A tudomány rn 
állása szerint

bebleenylto?
I gjobb léte 

Snmmt 
óvszer.

6UMMI 
különlegesség

.tál Iegmegblz 
ua lábnak 

ajánlva.
Két évi 
jótállás.

Ara tucatonként 4, 6, 8, 10 korona. Az „0LLA“-gnmml 
kapható az ország minden gyógyszertárában, jobb• " ' ' ■ Ár- „ „ nleoronml eT'lhÜ7lpft'l’h/‘n TT AtVO-

ingyen küld az
„OZjXjAL66 SffBHaaHraiflryáMr.

Wien, II. 262. Praterstrasse 57. 418
Kedvelt minőségek 1203 sz. tucatja 3 korona. 1204 

sz. 8 korona.
Kapható Debrecenben: Mihalovits jenő. Stoiner Manó, 
Kovács Nándor és Ha sányi Lajos Csapó-u. 18. gyógy­
szertárában, és Békés Lajos, Nagy András, Schon 

Sándor uraknál.

Gyári árban szerezheti be

alkalmi és karácsonyi
ajándék tárgyalt

Füstös Dezső
Placz-utoa 12. 1919

Montirozás és hímzés vállalat. — Nagy 
harisnya vásár.

Egyháztér 5 szám alatt a 
nagytemplommal szemben

Budapesti olcsóságok
szerezhetők be

Több ezer női és gyermekkötény 
legszebb kivitelben —

Nőfruha szövetek —
A legfinomabb zsinór barchet — 
Női alsó szoknyák 1
Férfi és női zsebkendők —
A legfinomabb ernyők 1
Tricó alsó ruhák —-60
Selyem és csipke szövetek —’40 
Férfi nyakkendők a legdivatosab —T9 

Orvosilag rendelt

30 kr-tól 
40 „
30 „

09 !

és sok más itt felnem sorolt cikkek olcsón 
beszerezhetők. 1963

Teüefcm 632. Telefon 632.

ej® yolAlAmdioitdi

§ DEBFSEOZEIÜ, Piacz-yfcza, a főposfával szemben.
Megkezdődött folyó évi november hó 2S-tol, december hó 28-ig

aa IHagy Karácsonyi Tásá
csoport eladás: 1. 1

II. csoport.
Angol felöltő, hosszú — — —
Téli kabát, félposztó — — —-
Téli kabát, hosszú, fekete— —
Karmantyú (Muff)-val, Brabanter

&

1968

I. csoport.
Costiimek, előző idényből, angol — 
Aljak, színes, angolkelméből — —
l^lous, mosó flanelből— — — —
fekete boá-val, Brabanter; —

— 16 kor.
— 5 kor.
— 4 kor.
— 5 kor.

10 kor- 
12 kor* 
24 kor. 

5 kor.
Angol és sima posztó Bundák, Szőrme Paletók, Bársony és Scálplilsch felöltők, karmantyúk, boák,

blousok és poogyoldk. Estélyi köpönyegek.
.Síkosiát olcsó árak Elöatiékeny kisaBolgálái

I mm



SOK PÉNZT
takarít meg, ha cipőtisztításhoz

HASZNÁL

MERT CSAK 30 FILLÉR
ő FEDAK;
ÍÍC1PŐ CRÉM

Tftíffjiirgimm mi
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Szabó Lajos Fiai cég
nőidlvat áruházában

mélyen

leszállított árak mellett:
Női ruhaszövetek, angol Ízlés

métere 40, 52, 62, 65, 80 kr. 
Kosztümé szövetek, tiszta gyapjú 
nétere ezelőtti írt. 90, most 1 frt 10 kr. 

Gyapjti delének
ezelőtt 85 kr., most 50 kr.

Jómioőségü vei ezek, flanelek
métere 28 kr. és 35 kr.

Jómosó karton
1961. métere 25 kr,

A 20-ik század legjobb találmánya

Nincs többe tyúkszem vagy bőrkeményedés. 
Felülmúlhatatlan simulékonyság. Legnagyobb 
tartósság. Mindig megtartja a formát. Na­
gyon könnyen megtalpalható. Egyedül kap­

ható a 1613

Központi cipő- és kalap-
nagyáruházban

Debrecen, Plao-ntca 41. sz.

DKBBECZBm ÚJSÁG

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-u. 13.

Egy nagyon kedvező vétel!

llailé szép ház
a HomokkeHSseai,

teljesen uj épülettel és szép nagy 
darab termő szőllővel. Igazán na­
gyon érdemes a megtekintésre !

Van pedig c ház a Homokkertben 
első járás Lónyai-utca 23. szám alatt.. Tu­
lajdonosa Nyalka István ur és neje. Óriási 
nagy telek, teljesen uj és szép nagy épü­
lettel, több rendbeli lakosztályai, jó vizű 
szivattyús kuttal, termő szőllő és igen szép 
gyümölcsössel. 1885

A Nyalka Isván ur betegsége miatt 
határozta el a család e szép ház és szőllő 
eladását, melynek árát

6500 lorlntban
állapították meg.

Melyet Igazán vétek lenne olszalaj-
tanl!

újdonságok, szebbnél-sze'ib

entze -* 
Henrik

1910. december 4

Uj előnyomda és
kézi-munka üzlet

megnyílt
Szent Anna-ntca 1. szám.

Aki szép akar lenni,
aki üde, rózsás, bársonyfinom arcbőrt óhajt, az na 
használjon egyebet, mint az általános kedvességnek 
örvendő

Bogátsy-fé'e FSpere-Borasot.
A fiirdövizbo keverve, a testnek ruganyosságot, üde- 
ségot és frissesóget kölcsönöz. A gyermek testét edzi 
és meggátolja a gyakori fájdalmas kipállást. Ráncok, 
szeplőkr májfoltok, pörsené ek és mítesserek eltávo­
lítására a leghiztosabban ható szer.
Mint hÓ7Í'7Cr szintén a legmelegebben ajánlható 
mllH iíauótul a Rogátsy-féle magyar Pipere-Bor«, 
a mely a fogak fehérítéséhez épen úgy mint a torok 
gyuladások, sebosedések gyógyításához, valamint 
szájbüz eltávolításához, páratlan- sikerrel alkalmaz­
ható. Mosásnál határozottan nélkülözhetetlen, mert a 
nélkül, hogy a fehérneműnek a legcsekélyebb ártal­
mára lenne, annak vakító fehérséget és fényességet 
kölcsönöz.
Egy doboz ára 30 és 75 fillér. Próba doboz 

15 fiiér.
Rogátsy-féle borax-orém 
Rogátsy-féle borax-szappan 
Rogátsy-féle borax-puder 
Bogát-y-félo borax-fogerem

Kapható minden gyógyszertárban, 
jobb füszerüzletben. 

Készíti:

1- kor. 
-•80 „ 

120 „ 
-'50 „

drogériában^ és

Rogátsy Kálmán drogériája
Budapest, VI. Rákóozi-ut. 10. s*

Csak Boíátsy névvel valódiI
KSH

d áruházában
...,’ Djtificeii, Kossuth-u, 4 szám. .. . Ü
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